
Poselství Panny Marie ze dne 31. května 2012 v 13:20. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), převzato z http://apparitionsmariales.org 

  

MNOZÍ POMAZANÍ A PROROCI SOUČASNÉ DOBY BUDOU 

ZDISKREDITOVÁNI A POSTAVENI NA PRANÝŘ 

 

Naléhavá výzva Naší Paní Marie, Paní všech národů, ke všem Božím dětem. 

 

Drahé děti mého srdce, nechť je pokoj Boží s vámi! 

Drahé děti, 

síly zla se začaly šířit skrze zemi a útok na Boží děti započal. Mnozí proroci a pomazaní těchto 
posledních časů budou zdiskreditování a postavení na pranýř. Buďte velmi obezřetné a 
chytré, protože vlci jsou přestrojení do roucha beránčího, aby svedli stádo mého Syna. Jsou 
tam již v stádu přítomní a rozdělují, vytvářejí svár, přinášejí zmatek, jenom aby ovce 
rozehnali a nechali je ztratit. Testujte duchy, proste Ducha Svatého o více vhledu, protože ne 
všichni, kteří říkají, že přicházejí ve jménu Pána, patří ke stádu mého Syna. 

Nezapomeňte, že vlci jsou inteligentní. Nejdříve stádo rozdělí a pak rozeženou, aby je zhltli a 
svrhli ze skály. Starý had se vrátí, aby mnohé oklamal – nezapomeňte, mé děti, Svaté Slovo 
Boha: "Nevíte, že kousek kvasu prokvasí celé těsto?" (1 Kor 5, 6). Věnujte tomu pozornost a 
dávejte pozor na kvásek farizeů. (Mk 8, 15). 

Jed hadího jazyka zhanobí Boží pomazané a proroky posledních časů, jako to udělala Jezábel 
proroku Eliáši (1 Kr 19, 1-4). Bude válčit s proroky tím, že je potupí a bude je pronásledovat, 
takže ovce je nebudou poslouchat a budou svedeny z cesty. Kolik jich bude ztraceno, když 
budou věnovat pozornost zrádným duchům a falešným doktrínám? A tak vás prosím, mé 
děti, abyste potvrdili poselství z nebe [srovnáním] se Svatým Slovem Boha, abyste nebyli 
oklamáni a tak neztratili vaši duši. 

Mé děti, připomínám vám, že všechny události, které se brzy stanou, byly zapsány do 
Svatého Slova Boha proroky dávných dob a potvrzeny mým Synem v jeho evangeliích. Můj 
Otec vám je připomíná prostřednictvím proroků a pomazaných současné doby, abyste jim 
věnovali pozornost, abyste se vzpamatovali a [vrátili se] na cestu vedoucí k slávě Boží. 

Nepadněte do léček mých odpůrců jako malé děti. Proste o světlo a moudrost Ducha 
Svatého a potvrďte ji všichni jeho Svatým Slovem, protože tato poselství, přicházející z nebe 
nepomlouvají, ani nerozdělují, naopak, volají k obrácení, odpuštění, kajícnosti, lásce, naději a 
k důvěře v Boha. 

A tak vás varuji předem, moje malé děti, abyste nepodlehli zmatku, neboť můj odpůrce 
započal kampaň, aby zdiskreditoval proroky a pomazané Bohem. Čtěte Slovo Boží, které je 
potravou pro vskutku rozlišujícího ducha a proste Ducha Svatého, abyste zůstali v pravdě a 
aby pokryl všechno krví mého Syna tak, abyste mohli rozlišit a rozeznat dobro od zla a vaše 
duše nebyla ztracena pro nedostatek poznání. Nechť vás světlo a moudrost Boží vede k 
pravdě a moje mateřská ochrana vám vždy pomáhá. 

 



Vaše Matka Marie, Paní všech národů 

 

Je naléhavé, abyste toto poselství dali všem mým malým dětem. 

Pán je mé světlo a má spása, koho bych se měl bát? (Žalm 27,1). 

 

Poselství Boha Otce ze dne 8. července 2012 v 15:45. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), převzato z http://apparitionsmariales.org 

 

OHEŇ MÉ SPRAVEDLNOSTI UŽ NABRAL SMĚR K ZEMI 

 

Můj lide, moji dědici, budiž mír s vámi. 

Nebeský oheň, který očistí mé stvoření a mé tvory se už blíží. Má země bude sténat jako 
rodící žena, hvězdy budou v ohromení a planety utvoří nebeský obrazec, jaký ještě žádné 
oko nevidělo. Mé děti, moji dědici, už není cesta zpět. Moje božská spravedlnost přichází, aby 
znovu nastolila zákon a řád. Lidstvo pozná moji existenci a žádný smrtelník nebude moci 
pochybovat ani o Mně, ani o mých slovech. 

Ó, lidstvo, kvůli tobě jsem obětoval mého jediného Syna, abych ti dal spásu a oslavil mé 
jméno prolitou krví, ale vy jste odmítli tajemství lásky, které jeho oběť představovala. 
Uplynulo už více než dva tisíce let a vy stále obracíte záda k Bohu, jenž je láska a 
milosrdenství. Pohár mého spravedlivého hněvu přetekl, vaše hříchy a vaše lhostejnost 
rozbila kód lásky, který řídí univerzum a otevřely dveře mé spravedlnosti, kterou brzy okusíte 
kvůli všem vašim hříchům, vaší necitelnosti a vaší nespravedlnosti. 

Celé stvoření se obrátí proti vám, protože jste jediní, kteří jste destabilizovali rovnováhu 
stvořených věcí. Následkem toho poznáte moji spravedlnost, která všechno očistí a všechno 
obnoví. Vesmír se již započal chvět, oheň nebes, který vás probudí z vašeho duchovního 
spánku je na své dráze a nechá vám poznat moji existenci jako jediného a skutečného Boha. 
Mé jméno je zapomenuto a pokřiveno velkou většinou lidstva, vašich bohů je tolik, jako 
vašich měst, a jako ulice v Jeruzalému jsou početné mrzké oltáře, které jste postavili, abyste 
podkuřovali Bálovi. Ujišťuji vás, že vaši bozi vás nezachrání ve dni vaši nouze! 

Mé stvoření se již brzy promění a všechno bude takové, jako na počátku. Všechny mé děti 
budou udržovat rovnováhu lásky a už nebude ani nespravedlnost, ani hřích. Vše bude 
svěřeno mému vyvolenému lidu a má vůle bude učiněna jak v nebi, tak na zemi, jak je 
psáno. 

Buďte připraveni na hodinu mé spravedlnosti, která je už blízko, protože oheň mé 
spravedlnosti již nabral směr k zemi, a tak oblečte pytlovinu kajícníků a čiňte pokání. Nechť 
Boží pokoj přebývá ve vašich srdcích, lidé dobré vůle. 

 

Váš Otec, Jahve, Pán všech národů. 

Rozšiřte má poselství do všech koutů země. 



Poselství Panny Marie svým malým dětem ze dne 24. července 2012 v 13:30. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), převzato z http://apparitionsmariales.org 

 

BRZY BUDOU POLNICE ZNÍT ZNOVU, A TENTOKRÁT SILNĚJI. BUDOU ZNÍT 

JAKO VÝZVA LIDSTVU, ABY SE PŘIPRAVILO NA PŘÍCHOD VAROVÁNÍ. 

 

Dětičky mého srdce, pokoj Boží ať je s vámi. 

Brzy budou polnice znít znovu a tentokrát silněji. Budou znít jako výzva lidstvu, aby se 
připravilo na příchod Varování. Je čas, dětičky, abyste byly připraveny ve svých domovech a 
abyste se pohroužily do modlitby, protože kdykoliv se všechno může změnit. 

Nemyslete si, že proto, že se dosud nic nestalo, se nic nestane. Nezapomeňte, že co je psáno 
ve svatém Slově Boha se doslova uskuteční. Očista stvoření a tvorů se naplní tak, jak je 
psáno. 

Dětičky, můj Otec mě už s láskou žádal, abych Ho ponechala konat jeho svatou vůli a jako 
Matka se stále přimlouvala za spásu duší, a především těch, které se Bohu příliš vzdálily. 

Děti, nepřimlouvejte se už o prodloužení času milosrdenství, přimlouvejte se 
jenom za záchranu duší. V Boží vůli je čas milosrdenství již uzavřen. Chybí už jen 
nutné probuzení svědomí (Varování – pozn. překladatele), aby tento čas byl zcela naplněn. 
Buďte připravení, neboť mír ve vesmíru bude brzy zničen a všechno se začne měnit. 

Chybí jenom velmi málo, aby se ruka mého Otce úplně uvolnila. K rozštěpení církve může 
dojít v každém okamžiku, a až se toto proroctví naplní, uskuteční se ihned řada jiných 
událostí. A tak dětičky, musíte být připraveny, neboť neznáte ani dne, ani hodiny, kdy to 
všechno začne. Jsem zaplavena smutkem, protože vím, že mnoho duší bude ztraceno, jelikož 
nechtěly brát na vědomí výzvy, které jim dávalo nebe, aby našly útočiště v Božím 
milosrdenství. Místo toho pokračují ve své šílené honbě za prostopášností a hříchem. 

Až se probudí ze svého duchovního spánku a budou chtít mít užitek z Božího milosrdenství, 
bude pro ně už příliš pozdě, protože Boží spravedlnost je oddělí od stáda mého Syna a tak už 
nebudou vyslyšeny.(*) 

Dětičky, stvoření právě sténá až v hlubinách svého lůna. Oheň vytryskne ze země 
na mnoha místech, vody moře zaplaví města, země bude otřesena a otevře se, 
aby nechala slyšet svůj nářek. Ó, tvorové, vraťte se k Bohu co nejrychleji, neboť 
čas milosrdenství je u svého konce! 

Nechejte zaznít chvalozpěvy a modlete se, aby Boží spravedlnost udělala věci snesitelnější, a 
vy jste mohli čelit těmto dnům zkoušek s vírou a nadějí, neboť pravím vám, dětičky, až přijde 
čas Boží spravedlnosti, budete zkoušeni tak, jako se čistí zlato ohněm. Modlete se svatý 
růženec se mnou, mé malé děti a modlete se za spásu duší, které jsou Bohu nejvíce 
vzdálené, aby uměly využít milosrdenství Varování. Buďte štědří k vašim bratrům a 
pomáhejte jeden druhému. 

Zůstaňte jednotní, abyste mohli kráčet se mnou. Vezměte mě za ruku a budete moci 
přejít poušť vaší očisty v bezpečí. Pojďte, mé děti, čas už je blízko, ale nemějte strach. 



Nedávejte z ruky váš růženec, abyste se neodchýlili z cesty. Můj růženec je kompasem, který 
vás povede až do bran nového stvoření. 

Mějte důvěru ve vaši maminku, která vás miluje a neopustí, jestliže vy neopustíte ji. Odvahu, 
mé děti. Buďte odvážné, najděte útočiště v mém Neposkvrněném Srdci a všechno půjde 
snadno! 

Miluji vás, 

 

Vaše Matka, Marie posvěcující 

Rozšiřujte má poselství, děti mého srdce. 

 

 

(*) Tady naše Paní nahlíží asi na celou dobu soužení a trestu, končící Druhým příchodem.  

 

 

Poselství Ježíše ze dne 3. srpna 2012 v 08:10. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

SRÁŽKA DVOU ASTEROIDŮ ZFORMUJE MŮJ SLAVNÝ KŘÍŽ 

 

Pokoj s vámi, mé děti. 

 

Srážka dvou asteroidů vytvoří můj slavný kříž. Náraz otřese zemí a pohne zemskou osu tak, 
že čas bude čím dál, tím více kratší. Svatá a Boží vůle mého Otce nedovolí, aby ty dva 
asteroidy se srazily se zemí, protože by to byla katastrofa pro stvoření a jeho tvory. 

Můj Otec dovolí jejich srážku v prostoru pro dobro lidstva, aby vám ukázal svou velikost a 
milosrdenství. Místo katastrofy uvidí lidstvo můj slavný kříž, který bude zářit sedm 
dní a sedm nocí na obloze, aby oznamoval blízký příchod Varování. 

Mé děti, připravte se na tuto velkou událost a nemějte strach. Můj kříž bude uzdravením a 
vykoupením pro mnoho z vás. Ale ostatní jej odmítnou a jiní řeknou, že se jedná jenom o 
nedůležitý nebeský úkaz. Vědci řeknou, že je to kosmický jev, jako je seřazení planet. Ale vy, 
můj lide, budete vědět, že je to volání z nebe, abyste se připravili na probuzení svědomí. 

Mé děti, všechny události byly urychleny kvůli zlu a hříchu této bezbožné generace. Proto 
můj Otec ve své svaté vůlí vám posílá tato znamení, abyste se smířili s Bohem a vrátili tak 
rychle, jak je to jen možné, na cestu vaší spásy. Svatá Trojice už nechce dále ztrácet tolik 
duší, kvůli nedostatku poznání. Vzdejte díky mému Otci, neboť veliká je jeho láska a věčné je 
jeho milosrdenství, a přesto, že ví, že jste rasou neohebných šíjí, dá vám příležitost, abyste 
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se k Němu vrátili, a tímto návratem se dali znovu na cestu, která vás zavede k věčnému 
životu. 

Opakuji, připravte se, mé děti, protože vaše oči uvidí události, které žádné oko nikdy dříve 
nespatřilo. Jste blahoslavení, že přes všechnu vaši zkaženost a váš hřích, si vás můj Otec 
vyvolil, abyste zítra mnozí z vás byli jeho dědici, jeho vyvoleným lidem. Modlete se, mé děti, 
můj růženec Božího milosrdenství, nezmeškejte moji hodinu, protože udělím velká odpuštění 
duším v této tak temné době. 

Nechť můj pokoj je s vámi a mé požehnání ať vás ochraňuje.  

 

Váš otec, Ježíš Nazaretský 
Přítel, který nikdy nezklame 
 
Rozšiřte má poselství do všech koutů země. 

 

Poselství Ježíše ze dne 10. srpna 2012. 

vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

PŘIPRAVOVANÝ NOVÝ SVĚTOVÝ ŘÁD, KTERÝ MÁ BÝT ZAVEDEN NA ZEMI, 

BUDE VLÁDOU MÉHO ODPŮRCE 

 

Ovečky mého stáda, pokoj vám. 

Noc už se blíží, noc je časem spravedlnosti. Spěchejte, vzdorné ovce, protože čas běží, 
nenechávejte vaši spásu na poslední chvíli. Duchovní zhroucení je velmi blízko a mnozí vlažní 
ztratí svoji víru, milióny duší odpadnou od mé církve, aby následovali učení zakladatelů 
falešné církve, kde všechno bude dovoleno. Bude to církev zatracení, vedoucí duše k věčné 
smrti. Ó, jak můj vikář trpí, že zůstává na Petrově stolci. Intriky a rozdělení už začínají nést 
plody, rebelové hledají cesty, jak zbavit trůnu následníka Petrova a ustanovit falešného 
papeže a tak otevřít dveře domu mého Otce mým protivníkům. 

Jak jenom trpím, když se dívám na znesvěcení domu mého Otce. Moje svatostánky budou 
potupeny a mé tělo bude pošlapáno stoupenci mého soupeře. Všechny domy mého Otce 
budou zavřeny a denní bohoslužby budou zastaveny. Rebelové budou okupovat mé domy a 
provádět reformy. Nahradí mé obrazy, mé Matky a mých následovníků falešnými bohy, změní 
učení mé církve, mé tělo a moji krev zamění za kus chleba, a mé denní uctívání za 
shromáždění. 

Mé děti, Já už tam nadále nebudu, upusťte od účasti na takových kultech a nebojte se. Skrze 
mou Matku sešlu k vám kněze Mi věrné, kteří budou oslavovat moji svatou oběť a vy budete 
jíst a pít skutečné tělo a krev Beránka Božího. 

Ovečky mého stáda, vězte, že když k tomu dojde, musíte začít hledat útulky mé Matky a 
místa, kam byste se uchýlili, vyhýbejte se hlavním čtvrtím velkých měst a městeček, protože, 
jak víte, je to čas pronásledování. Mé děti, mnohé z vás budou zrazeny vaší vlastní rodinou, 
a tak byste měli být ve styku se Mnou prostřednictvím mé Matky a mých proroků dnešní 
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doby, abyste každý den byli zpraveni o vůli mého Otce. Nezapomeňte má slova: Udeřím na 
pastýře a ovce se rozprchnou (Mt 26, 31). 

Ó, jak mnoho z těch, kteří dnes říkají, že jsou Mi věrní, Mě opustí, a mnoho z těch, kteří Mě 
neznají, se ke Mně vrátí. To odpovídá mým slovům: Mnozí poslední budou první a první 
poslední (Mk 10, 31). 

Vpravdě pravím vám, že jenom ti, kteří vytrvají, dosáhnou koruny života. Když se ode Mě 
odvrátíte, budete riskovat, že se ztratíte, protože mistr klamu vás potěší svými lžemi a 
falešnými sliby a svede vás z cesty a pak vás bude tlačit k útesu. 

Přicházející nový světový řád, který má být zaveden na zemi, bude vládou mého odpůrce. 
Kdokoliv, kdo se nepodřídí jeho zákonům, bude pronásledován, mučen a dokonce ztratí svůj 
život. Všichni ti, kteří nedovolí být označení značkou šelmy, ztratí veškerý svůj majetek, 
práci, studium, zdraví a svobodu. Nový světový pořádek převezme veškerý movitý majetek 
mého věrného lidu. Dojde k sčítání populace po celém světě a shromážděné informace 
budou sloužit novému pořádku, aby zjistil, kteří lidé jsou katolíci a křesťané, aby je 
lokalizoval a pak začal s jejich pronásledováním a vyhlazením. 

Mé malé děti půjdou do rukou státu a jejich rodiče nad nimi ztratí veškerou pravomoc. Vězte, 
že když bude vyhlášeno sčítání lidu, měli byste utéct. Říkám vám to teď, dříve, než se tyto 
věci stanou, abyste byli připravení, nebyli zaskočení překvapením a neřekli, že jste nebyli 
varováni předem. Od této chvíle připravujte moji bojovnou církev, neboť polnice mají brzy 
zaznít znovu. Pokračujte v modlitbách a buďte bdělí, neboť hodina vaší svobody je blízko. 

Kajte se a obracejte [ostatní], organizujte vaše záležitosti s Bohem a rodiče, dejte svoje 
domovy do pořádku, takže až přijde čas mé spravedlnosti, budete připravení, jako svědomité 
dívky s rozžehnutými lampami. Buďte bdělí, abyste mohli večeřet se svým Pánem.  

Můj pokoj vám zanechávám, můj pokoj vám dávám.  

 

Já jsem váš Pán, Ježíš Nazaretský. 

Oznamte tato poselství ve všech končinách země. 

 

Poselství Panny Marie ze dne 22. srpna 2012 v 00:35. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

DĚTI, VRAŤTE SE DO OTCOVA DOMU. JE JENOM JEDINÝ PRAVÝ 
TROJJEDINÝ BŮH, KTERÝ MILUJE CELÉ SVÉ STVOŘENÍ A VŠECHNY SVÉ 
TVORY 

 

Dětičky mého srdce, pokoj Boží ať je s vámi. 

Mé srdce je bezútěšné a smutné ze ztráty tolika duší. Čas Boží spravedlnosti je stále blíž. Ó, 
lidé, co je to s vámi! Proč nechcete poslouchat tuto Matku, která vynakládá veškeré své úsilí 
z lásky k vám! Nevrážejte už další trny do mého bolavého srdce, vzpamatujte se a litujte 
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svých hříchů dříve, než udeří hodina Boží spravedlnosti. Říkám vám, vy nevíte, čemu budete 
čelit. 

Dětičky, až přijde hodina svaté Boží spravedlnosti, pak už nebudete mít čas se 
kát. Nebuďte tak tvrdohlavé, uvědomte si, že všechno může začít každým 
okamžikem a přitom velká většina lidstva si ještě hoví v hříchu. Nezapomeňte, že 
Bůh vás miluje, ale váš hřích se mu protiví, už přestaňte hřešit, protože čas už není časem! 
Berte v úvahu poslední údery zvonů milosrdenství, protože už velmi brzy to bude 
spravedlnost, která k vám  přijde. 

Dětičky, volám k vám z tohoto vybraného města k celému lidstvu, bez rozdílu víry, rasy, nebo 
náboženství. Vraťte se do domu Otce. Je jenom jeden opravdový Bůh, Trojjediné božství, 
které miluje celé své stvoření a své tvory. Neklaňte se žádným jiným bohům, ani neuctívejte 
bohy vzešlé z rukou lidí, protože to vás odděluje od lásky jediného pravého Boha.  

Dětičky, pohleďte, jak milosrdný je Otec, který, i když ví, že mnozí z vás se k Němu obracejí 
zády a řídí se doktrínami cizích bohů, přesto zůstává věrný a dává vám svou lásku a doufá, 
že bude uznán jako univerzální Bůh. 

Ó, národy, připravte se na probuzení svědomí, během kterého si uvědomíte existenci 
jediného pravého Boha, Pána celého viditelného i neviditelného stvoření, Boha bohů a Pána 
pánů.  Toho, který byl, který je a bude navěky. Volám k vám, dětičky, které zbožňujete cizí 
bohy, přivítejte lásku a milosrdenství Boha Otce Jahve.  

Nemějte strach, můj Otec, který je také váš Otec, vás miluje a jeho milosrdenství bude 
největší během Varování. Protože až se znovu vrátíte do tohoto pozemského života (potom 
co prožijete zkušenost Varování), uznáte Ho jako jediného pravého Boha a připojíte se k jeho 
stádu, aby mohlo být jedno stádo pod dohledem jednoho pastýře. 

Mé děti, můj Otec se připravuje ukázat vám pravdu, nemyslete si, že vás potrestá, nemyslete 
si, že vás zahrne výčitkami. Ne, děti, můj Otec je láska svou podstatou a čeká na vás s 
otevřenou náručí, abyste se k němu mohly vrátit jako marnotratní synové do jejich 
rodičovského domova. 

Proud jeho milosrdenství se rozšíří na celé lidstvo a všechny národy Ho budou zbožňovat a 
uznají Ho jako jediného pravého Boha. A tak připravte vaše duše, dětičky, neboť hodina jeho 
velkého milosrdenství již přichází. Pokoj Boží ať je s vámi a moje mateřská ochrana vám 
pomáhá. 

 

Vaše Matka, Marie Mystická Růže 

Rozšiřte toto poselství do všech koutů země. 

 

 

 

 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 30. srpna 2012 v 08:35. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

VŠECHNO JE NAPLÁNOVÁNO K DESTABILIZACI MÍRU 

 

Mé dědictví, lide Boží, mír s vámi. 

Mír člověka právě končí a náhlá událost změní osud lidstva. Smrt jednoho z králů světa 
způsobí, že vypukne válka. Všechno je naplánováno, aby byl destabilizován mír! Národy se 
vzájemně napadnou, chaos zavládne nad lidstvem, z něhož třetina zmizí. 

Mé stvoření bude oblečeno do smutečních šatů kvůli ztrátě tak mnoha duší. Nebe bude 
plakat a lidstvo začne stoupat na Kalvárii! Běda tobě, Jeruzaléme, který si Mě nechtěl 
poslouchat. Běda tobě, Izraeli, protože tvůj osud je zpečetěn! Tvé pahorky budou okupovány 
tvými nepřáteli a tvoji spojenci tě nebudou schopni ochránit. Nadešel tvůj čas! Mocnější 
národy uchvátí tvou zemi a tvé bohatství a z řevu války se budeš třást. 

Ó, Jeruzaléme! Obrátil ses zády ke svému Spasiteli a ve tvých ulicích teče krev mého 
jediného Syna. Nevinná krev, jako ta, kterou včera prolily tvé děti, a která zítra bude tvou 
hanbou a tvým žalem. Neboť kvůli tobě, Ó, Izraeli, mé stvoření bude trpět! Tvé starosti o 
moc a o expanzi se obrátí proti tobě. Místo zpěvů radosti a oslavení vítězství, tvé děti budou 
prolévat slzy nad tvým pádem. 

Poslyšte znovu bědování mého Syna: "Jeruzaléme, Jeruzaléme! Zabíjíš proroky a kamenuješ 
ty, kteří jsou k tobě posláni. Kolikrát jsem chtěl tvoje děti shromáždit, jako shromažďuje 
kvočna svoje kuřátka pod křídla, ale nechtěli jste. Váš dům se vám ponechá pustý. Neboť 
vám říkám: Neuvidíte mě až dotud, kdy řeknete: Požehnaný, který přichází ve jménu Páně." 
[Mt 23, 37-39]. 

Ó, Jeruzalém leží bezútěšný a smutný, pohroužený do své opuštěnosti. Ti, kteří chválili včera 
tvé jméno, leží dnes v prachu a jsou zapomenuti. Všichni se k tobě obrátili zády a vydali tě 
do rukou tvých nepřátel. Zapějte, národy, žalozpěv za tu, která přestala být dcerou mého 
lidu. Celá minulost se opakuje: Lidé se pohybují mezi radostí a smutkem. Nic není věčné v 
tomto efemérním světě, co bylo včera, dnes už není. 

"Všechno tvorstvo je tráva a všechna jeho spolehlivost jak polní kvítí. Tráva usychá, květ 
vadne, zavane-li na něj vítr Hospodinův. Věru lid je pouhá tráva. Tráva usychá, květ vadne, 
ale slovo Hospodina je stálé navěky." [Iz 40, 6-8]. 

Pravím vám, smrtelníci, že velikost mého milosrdenství právě ustupuje velikosti 
mé spravedlnosti. Neplýtvejte časem v marnostech tohoto světa, useberte se co nejdříve v 
modlitbě a proste o záchranu vašich duší, protože hodina mé Boží spravedlnosti již klepe na 
dveře. Buďte v pokoji, lidé dobré vůle. 

 

Váš Otec, Jahve, Pán všech národů. 

Rozšiřte má poselství do všech koutů země. 
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Poselství Panny Marie ze dne 13. října 2012. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/ 

 
 

JEZDEC HLADU PŘIJÍŽDÍ, ABY VYLIL SVOU MISKU NA ZEM 
 
 
Dětičky mého srdce, nechť je mír Boží s vámi! 
 
Jezdec hladu přijíždí, aby vylil svou misku na obyvatele země. Znovu vám říkám, mé děti, 
buďte připraveny s nekazícími se potravinami a množstvím vody, protože čas nedostatku a 
sucha přichází. Nebuďte tvrdohlavé, uvědomte si, že přijde hladomor. Mnoho z vás se chová 
tak uvolněně, jako kdyby se nic nemělo stát. 
 
Děti, všechno, co jsme oznámili, se do písmene stane. Přijde to v čase, který určila vůle 
mého Otce. Dbejte toho, dětičky, protože je to pro vaše dobro! Zásobte se jídlem a mějte 
dostatečnou rezervu vody, protože dny hladu na celém světě se blíží. Mnozí budou litovat, že 
nedbali na má volání a zítra budou hledat trochu potravy a vody, kterou nenajdou. 
 
Mé děti, neodkládejte tuto moji výzvu, pospěšte si nakoupit jídlo a udělejte si rezervu vody, a 
tak když tyto dny přijdou, budete mít zásoby a budete moci uživit sebe a vaše rodiny. 
Udělejte to tak, jako Josef v Egyptě, skladujte trvanlivé jídlo a udělejte si zásobu 
vody, takže budete moci čelit blížícímu se času velkého hladu. 
 
Hleďte, upozorňuji vás předem na to, co se stane, a tak zítra neříkejte, že jste nebyly 
varovány. Hladomor je jednou z ran, které udeří zemi a bude částí vaší očisty. Mnozí přijdou 
hladem a žízní o rozum a prolijí krev svých bratrů pro trochu jídla a vody. Hlad zanechá 
stopu smrti a zpustošení v mnoha částech světa. Dětičky, čtěte Jeremiášův nářek v kapitole 
4., abyste mohli lépe porozumět tomu, co tato Matka říká, a abyste nezpochybňovaly to, co 
prohlašuji. 
 
Děti, neplýtvejte potravou, jezte jen co je nutné, neboť to, co proplýtváte dnes, bude vám 
zítra chybět. Vzdejte dík Nebeskému Otci za to málo, nebo za tolik, co vám každý den 
přinese. Proste o chléb života a za potravu pro tělo modlitbami Pána, tak jak vás učil můj 
Syn. 
 
Proto se připravte, mé děti. Zásobte se potravou a vodou, abyste si poradili během dnů 
velkého hladu. Nechť mír Boží je s vámi a ať moje mateřská ochrana vám pomáhá. 
 
 
Vaše Matka Marie 
Mystická Růže. 
 
 
 
 
Oznamte toto poselství lidem tak rychle, jak je to jen možné. 
 
 
 
 

http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/


 
Poselství Ježíše ze dne 23. října 2012. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/ 

 

VŠECHNO SE STANE TAK RYCHLE, ŽE MNOZÍ NEBUDOU MÍT ČAS, ABY 
POŽÁDALI O ODPUŠTĚNÍ 

 

Mír budiž s vámi, ovce mého stáda. 

Velká většina lidstva ignoruje mé výzvy k obrácení. Myslí si, že když se nic nestalo, že se nic 
nestane. 

V jakém omylu se nalézají ti, kteří takto uvažují, oni nevědí, že všechno se může uvést v 
pohyb v každém okamžiku! 

Modlitby, mše svaté, prosby, půsty a umrtvování mých věrných dětí zachraňují duše, a z 
tohoto důvodu můj Otec ještě neseslal trest: Nezapomeňte, že podstatou Boha je láska a že 
Já jsem dobrý pastýř, který za své ovce dal svůj život. Bůh je láska a milosrdenství a nemá 
radost ze smrti hříšníka. 

Nebuďte tak důvěřiví, protože když to budete očekávat nejméně, vše se dá do pohybu a 
mnozí budou ztracení, protože nechali svou spásu až na poslední minutu v očekávání, že se 
ještě budou moci kát. Ó, jak jste pošetilí! 

Na co ještě čekáte před návratem na cestu spásy? Všechno přijde tak znenadání, že mnozí 
nebudou mít čas prosit o odpuštění, nebo odpuštění dostat. Noc vás zastihne ve spánku a 
Pán zaklepe na vaše dveře, neuslyší žádnou odpověď a tak bude pokračovat ve své cestě. A 
když se probudíte, bude pro vás už příliš pozdě, neboť budete klepat na brány milosrdenství, 
a hlas Věčného vám řekne: "Neznám vás, odejděte ode Mne, zlosynové"! 

Znovu pravím – bděte a modlete se, protože Pán je na cestě a vy nevíte ani dne, ani hodiny, 
kdy zaklepe na vaše dveře. Neplýtvejte vaším časem na pozemské marnosti a starosti, spíše 
se starejte, abyste se vrátili na cestu, která vede k branám nového stvoření. 

Buďte připraveni, protože všechno přijde náhle. Tehdy se objeví znamení Syna člověka na 
nebi, a tehdy budou naříkat všechny národy. A uvidí Syna člověka přicházet na nebeských 
oblacích s velikou mocí a slávou [Mt: 24, 30]. 

Pokoj, který vám zanechávám je můj pokoj, který vám dávám, kajte se a obraťte se, neboť 
království Boží je blízko. 

 

Váš Mistr a Pastýř  
Ježíš Nazaretský 
 
 
 
 
Rozšiřte má poselství do všech koutů země. 
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Poselství Panny Marie ze dne 29. října 2012 v 8:30. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

Ó, NEVDĚČNÉ A HŘÍŠNÉ LIDSTVO, KTERÉ TOUŽÍ PO PŘÍCHODU MESIÁŠE. PŘIJDE 
K VÁM VÁŠ MESIÁŠ, KTERÝ VÁS POVEDE K VĚČNÉ SMRTI. 

 

Drahé děti mého Srdce, nechť je pokoj Boží s vámi. 

Nenechejte nikoho, aby vás napálil tím, že řekne – můj Syn je tady, nebo tam. Můj Syn se už 
nedotkne nohou této země, můj Syn přijde, aby vládnul nad srdci svého očištěného a 
věrného lidu na nové zemi a novém nebi, které stvoří můj Otec. Drahé děti, nevěřte těm, 
kteří budou oznamovat návrat Mesiáše do tohoto světa. Ten, koho ohlásí sdělovací 
prostředky, není můj Syn, je to Antikrist, přestrojený za mého Syna. 

Nezapomeňte, že on je otcem všech lží, velký napodobitel a falšovatel, který přijde k lidstvu 
a bude mluvit o míru, přestože v jeho srdci bude jenom nenávist, hněv, závist, pomsta, smrt 
a destrukce. Bude následován těmi, kteří nejsou zapsáni v Knize života. 

Mé děti, mír přichází jenom od Boha, jenž je ve své podstatě láskou a milosrdenstvím. Bytost 
hanebnosti přichází, aby vás zničila a ukradla vaši duši. Na začátku sebe představí jako 
mírotvorce, aby získal důvěru velké části lidstva, bude mluvit o míru a solidaritě a činit 
zázraky – bude to past, do které mnozí spadnou. 

Vzpomeňte si, že můj Syn vám v minulosti zanechal dvě poselství: Neposlouchejte 
falešného proroka, falešného mesiáše, neboť má moc ovlivnit duše a zatratit je. 

Mé drahé děti, vyhněte se jeho učení a falešné doktríně, nenaslouchejte mu, protože má 
moc vás přesvědčit, je rafinovaný, je to ten starý had a zná vaše slabosti. Zapečeťte sami 
sebe krví mého Syna, zapečeťte vaši mysl, vaše schopnosti, myšlenky, pocity, paměť, vůli, 
vědomí, nevědomí a podvědomí. Jeho krví zapečeťte také vaše tělo a duši a všechny 
přístroje, jako televizi, rádio, Hi-Fi systémy, telefony a mobilní telefony, počítače a jakýkoliv 
jiný prostředek, kterým by mohl k vám proniknout jeho hlas či obraz. 

Mé děti, proste o moji svatou ochranu, a když pocítíte bezprostřední nebezpečí pádu, volejte: 
"Svatá Matko počatá bez hříchu, Nejsvětější Marie" a já přijdu s Michaelem a 
nebeskými anděly vás ochránit.  

Mé drahé děti, říkám vám to předem, neboť můj vtělený protivník se brzy představí lidstvu 
jako očekávaný mesiáš. Nezapomeňte, mé děti, že všechny tyto události se dvakrát zrychlily, 
stejně tak jako vzrostl počet hříchů naprosté většiny lidstva v těchto časech konce. Ó, 
nevděčné a hříšné lidstvo, které touží po příchodu mesiáše. Přijde k vám váš mesiáš, který 
vás povede k věčné smrti.  

Mé děti, od nynějška buďte bdělé, neochabujte ve vašich modlitbách a v modlitbě mého 
svatého růžence. Nezanedbávejte vaši duchovní výzbroj, abyste mohli odrazit zápalné šipky 
mého protivníka a jeho agentů zla. 
 
Nechť je pokoj Boží s vámi a nechť mé mateřské požehnání vám pomáhá. 
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Vaše Matka Marie  
Mystická růže 
 
 
Rozšiřte tato poselství do všech koutů země. 

 

Poselství Ježíše ze dne 2. listopadu 2012 v 08:15. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

JÁ JSEM BŮH ŽIVÝCH A NE MRTVÝCH! 

 

Mé děti, můj pokoj ať je s vámi. 

Má slova jsou životem a nadějí pro můj lid. Duch mého dědictví naplní má slova radostí. Má 
slova jsou živou vodou, která utiší žízeň těch, kteří Mě hledají s upřímným srdcem. 

Já jsem živá voda, a kdokoliv pije tuto vodu, už nebude žíznit. Já jsem živé Slovo a kdokoliv 
Mi bude naslouchat a řídit se Mnou, dosáhne věčného života. Já jsem život, který chci vlévat 
do vás, mé věrné děti. 

Následujte Mě, nebojte se Mě, a Já vás povedu do věčného ráje, kde vám nikdo neuchvátí 
vaši radost. Pojďte se Mnou a přebývejte ve Mně a nikdo vám nevezme můj pokoj. 

Ovce mého stáda, zvykněte si žít s tím, co je nezbytné, nedychtěte po pokladech 
bohatých tohoto světa, neboť vše se přihodí brzy. Hledejte váš poklad, kterým 
jsem Já, a naleznete věčný život. 

Mé děti, to, čemu říkáte peníze, se bude brzy válet po zemi a s nimi i bůh tohoto světa spolu 
se všemi těmi, kteří jej zbožňovali. Pád idolů se uskuteční brzy a bozi vytvoření lidskou rukou 
se změní v prach. Mrtví budou pohřbívat své mrtvé a ti, kteří se dnes ke Mně obrátili zády, 
Mě budou hledat a nenajdou Mě. 

V úzkosti budou křičet: Kde je náš Bůh, který se od nás odvrátil? 
Pane, Pane, slyš nás! – A nebude Boha, jenž by jim odpověděl. 
 
Protože jste nebyli milosrdní se Mnou, s mou Matkou a se seslanými, když si nevzpomenete 
na sirotky a vdovy, nebo jinak – když jste nepomáhali bezmocným, nebo neutišili žízeň 
žíznivých, nemůžete být mými dětmi a moje odpověď bude: Jděte pryč ode Mě. 
 
Mé děti, ovce mého stáda, nedůvěřujte mrtvým věcem, spíše hledejte živého Boha ve vašich 
bratřích. Já jsem vdova a sirotek, chudý, bezmocný, ten, se šlechetným srdcem, bohabojný, 
a ten, kdo se řídí jeho přikázáními. Já jsem Bůh živých a ne mrtvých. 
 
Ještě jednou vám říkám, napřimte vaše cesty, vzdorovité děti, ať nepláčete a nenaříkáte v 
hodině mé spravedlnosti, jejíž čas brzy přijde. Nelpěte na mrtvých věcech, 
nepřipoutávejte se k ničemu, neboť jediná věc, kterou byste měli vlastnit, je 
láska. Hlavně láska, a ještě více lásky k vašemu Bohu a k vašim bratrům. Neboť v 
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pravdě pravím vám: Nebe a země pominou, ale má slova nepominou. Vše, co jsem řekl v 
mých slovech, bude vyplněno do písmene. Kéž není příliš pozdě pro mnohé z vás. 

Znovu klepu na vaše dveře, vzpurné děti, chystám se odejít, nenechejte bez povšimnutí moje 
poslední volání. Otevřete Mi! Chci s vámi povečeřet. 

Já jsem váš Mistr a Pastýř, Ježíš Nazaretský. 

 

Ovce mého stáda, oznamujte má poselství a rozšiřujte je. 

Konec poselství 

 

Poselství Panny Marie ze dne 9. listopadu 2012 v 8:40. 

Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html 

 

KRÁLOVÉ TOHOTO SVĚTA CHTĚJÍ DESTABILIZOVAT MÍR, ABY VYHLADILI 

VĚTŠINU LIDSTVA 

 

Mé dětičky, nechť je pokoj Boží s vámi. 

Dětičky, naprostá většina lidstva nechce přijmout Boží milosrdenství. Moje Srdce Matky 
lidstva pociťuje velký zármutek, když se dívám na pohrdání těchto nevděčných dětí! Můj 
Otec respektuje vaši svobodnou vůli a nic vám nevnucuje, ale přesto vám ukazuje, co je 
dobré a co je špatné. Jestli Mu dovolíte, aby vás vedl, přivede vás k věčnému životu, avšak 
když Ho opustíte a odvrátíte se od Něho, On vás také opustí. 

Naprostá většina lidí kráčí bez Boha a bez zákona, popírají existenci Všemohoucího a myslí si 
o sobě, že jsou bohové. 

Politováníhodná stvoření, až se probudí ze sebeklamu, ve kterém je drží můj protivník, bude 
pro ně už příliš pozdě. Rozkoše těla a světský materializmus vedou lidstvo k jeho záhubě. 
Nedodržování Božích přikázání, poživačnost a snadný život způsobí, že mnozí budou ztraceni. 
Začalo odpočítávání času, dny, měsíce a roky už nemají stejné trvání, všechno se zrychluje a 
lidstvo si ničeho nevšimlo. Můj Otec bude čekat do poslední vteřiny na toto lidstvo, dokud si 
to neuvědomí a nebude se kát. Jinak přijdou tresty se všemi svými neblahými následky. 

Dětičky, zdvojnásobte vaše modlitby a modlete se za mír, neboť se hroutí. Králové tohoto 
světa chtějí destabilizovat mír, aby vyhladili většinu lidstva. Existují plány na hromadnou 
destrukci, na použití technologie smrti, která by nechala zmizet velkou část lidské populace. 
Proto prosím mé děti, aby se modlily, postily se a činily pokání, aby zastavily běh těchto pro 
lidstvo katastrofických událostí. 

Žízeň po moci a rozpínavost mocností přinášejí válku a s ní smrt a zkázu. Takže, má 
mariánská armádo, buďte bdělí a ostražití, nezapomeňte, že moc řetězových modliteb je 
jediným prostředkem, jenž může zastavit tyto události. Sjednoťte se v modlitbě k mému 
Neposkvrněnému Srdci a modlete se můj růženec se mnou, abyste zastavili plány mého 
protivníka a jeho síly zla. Volám ke všem národům, aby organizovaly celosvětové dny 
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modlitby mého svatého růžence a tím zastavily plány na hromadnou destrukci, kterou můj 
protivník se svým zástupem zlých chce uskutečnit, aby vyhladil velkou část světové populace. 

Moje mariánská armádo, připravte se, protože všechno právě začíná. Modlitba, půst a 
pokání, spolu s vírou a důvěrou v Boha, jsou zbraně, se kterými porazíte mého protivníka a 
jeho síly zla. Mocí řetězových modliteb oslabíte sílu mého protivníka. Spoléhám na vás, moji 
malí. Nezapomeňte – vítězství patří Božím dětem.  

Vaše Matka, která vás miluje. 
Marie Mystická Růže 
 

PROSÍM VÁS, MÉ DĚTIČKY, MODLETE SE ZA OBRÁCENÍ RUSKA! 

 

 

Poselství Ježíše ze dne 3. prosince 2012 v 08:15.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html  

 
MOJI UČEDNÍCI A PROROCI JSOU V TĚCHTO POSLEDNÍCH ČASECH 

PRONÁSLEDOVÁNI, POMLOUVÁNI, OČERŇOVÁNÍ A ZDISKREDITOVÁNI MÝM 
SOUPEŘEM PROSTŘEDNICTVÍM JEHO AGENTŮ NA ZEMI 

  
NALÉHAVÁ VÝZVA JEŽÍŠE, DOBRÉHO PASTÝŘE, SVÉMU STÁDU  

 
Ovce mého stáda, pokoj vám.  
Doba Velkého Soužení je na svém začátku, připravte vaše brnění a přichystejte vaše lampy s 
modlitbou, protože vše se stane najednou. Nečekejte, že události popsané v Mém Svatém 
Slovu nastanou (až tehdy), kdy si myslíte, že by k nim mělo dojít. Pamatujte, že všechno 
bylo urychleno kvůli zlu a hříchu této generace; a proto musíte být připraveni, protože 
kdykoliv v tomto čase, který už není žádným časem, bude všechno uvolněno (rozpoutáno).  
Kdybyste jen věděli, v které hodině váš Mistr přijde, ujišťuji vás, že byste byli připraveni, ale 
protože to nevíte, měli byste být ještě lépe připraveni, tak jak jen to je možné. Amen, pravím 
vám, přijdu jako zloděj v noci, tak bděte a modlete se, protože až přijdu, otevřete mi dveře, 
abych mohl společně s vámi povečeřet.  
 
Můj Otec nařídil nebeské armádě seslat Svou Svatou Spravedlnost; znovu vám říkám, ten 
kdo si chce zachovat svůj život, ztratí ho, ale kdokoliv ho ztratí, znovu jej nalezne. Mnoho je 
povolaných, ale málo vyvolených. Nebe a země pominou, ale má Slova nikdy nepominou.  
Utrpení začalo pro mé vybrané. Moji učedníci a proroci jsou v těchto posledních časech 
pronásledováni, pomlouvání, očerňováni a zdiskreditováni mým soupeřem prostřednictvím 
jeho agentů na zemi. Připomeňte si, že sluha není větší než Mistr, ale požehnaní budou ti, 
kteří budou pronásledování, pomlouváni, očerňování, zdiskreditováni, uvězněni, mučeni nebo 
položí svůj život kvůli mně, protože velká bude jejich odměna v nebi. Nebojte se těch, kteří 
zabijí vaše tělo, ale spíš se bojte těch, kteří můžou zabít tělo i duši.  
 
Je mnoho těch, kteří si dělají nárok být v mém stádě jenom prostřednictvím jejich rtů a uší, 
ale kteří žijí dvojím hlubokým náboženstvím. Jsou to draví vlci bez lásky vůči svým bratřím. 
Jsou to jen obílené hroby, čisté z vnějšku, ale uvnitř naplnění závistí, pýchou, nenávistí a 
vnitřní pomstou. Podle jejich ovoce je poznáte. Připomeňte si moje Slova. Ne každý, kdo mi 



říká: „Pane, Pane“ vejde do mého nebeského království, ale ten, kdo se řídí vůli mého Otce, 
ten tam vejde.  
 
A plnit vůli mého Otce je slyšet jeho hlas a plnit jeho přikázání.  
Vězte také, že mí opravdoví proroci, moji praví učedníci a moji pomazaní jsou zdiskreditováni 
(těmi)vyslanci zla, kteří jsou schovaní uvnitř mého stáda. Žádám své stádo, aby zůstalo 
pevné ve víře a nikdy nevěnovalo pozornost těmto pomluvám, protože toto všechno je 
součástí plánu mého soupeře, abyste nenaslouchali mému hlasu ani mých pokynů.  
 
Vzpomeňte si, že totéž se kdysi stalo s mými proroky; čtěte Jeremiáše, Daniela, knihu 
Makabejskou, čtěte 1. Knihu Královskou 19, abyste si uvědomili pronásledování, kterým trpěl 
prorok Eliáš od Jezábel.  
 
Ti všichni byli pronásledováni, vězněni a mučeni.  
Totéž se stalo s mými učedníky. Oni byli také pronásledováni a pomlouváni a mnoho z nich 
dalo svůj život pro lásku k mému Slovu. Celá minulost se opakuje, ale slovo Boží přebývá 
navždy. Nemějte strach, vždyť víte, že jsem s vámi až do konce časů.  
Svůj pokoj vám zanechávám, svůj pokoj vám dávám. Čiňte pokání, protože Boží království je 
již blízko.  
 
Váš učitel a pastýř, Ježíš Nazaretský.  
Ovce mého stáda, oznamujte Moje Poselství.  
 
Překlad: MK  
 
 
Poselství Panny Marie ze dne 7. prosince 2012 v 08:10.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html  

 
VŠECHNY NÁRODY, KTERÉ SCHVALUJÍ POTRATY A SŇATKY MEZI OSOBAMI 

STEJNÉHO POHLAVÍ, POZNAJÍ PŘÍSNOST BOŽÍ SPRAVEDLNOSTI! 
 
VÝZVA PANNY MARIE, MYSTICKÉ RŮŽE, VLÁDCŮM A ZÁKONODÁRCŮM CELÉHO SVĚTA  
 
Všechny národy, které schvalují potraty a sňatky osob stejného pohlaví, poznají přísnost Boží 
Spravedlnosti! Můj Otec odmítá tyto praktiky, které jsou proti životu a morálce. Říkám vám 
vzpurné děti, že tato krev mých nevinných dětí vás bude soudit a spadne na vás. Všechny 
praktiky, které jsou proti přírodě, budou přísně potrestány Boží Spravedlností. Všechny vlády, 
které schvalují tyto odporné praktiky, budou trpět váhou prokletí, ale nejen oni, ale i jejich 
potomstvo.  
 
Připomínám vám, že život je posvátný a pochází od Boha; Je to Bůh, kdo dává a bere, žádný 
smrtelník si nemůže hrát na Boha; Kdo myslíte, že jste, děti bahna, abyste mohli ukončit 
život v lůně matek? Kdo myslíte, že jste, bezduché matky, že můžete přerušit koloběh života 
ve vašich útrobách ? Kdo myslíte, že jste, vlády a zákonodárci, že můžete přijmout zákony 
proti životu a proti svátosti manželství mezi mužem a ženou ? Pamatujte, že Boží slovo říká: 
tak muž opustí svého otce i matku aby se připojil ke své manželce a ti dva budou jedno tělo 
( Mat.19,5). Bůh stvořil muže a ženu, požehnal jim a řekl jim: Milujte se a množte 
se…(Genesis 1.27,28)  
 



Ptám se vás: odkdy mohou dva muži nebo dvě ženy plodit a rozmnožovat se? Vzpurné děti, 
nevzdorujte Svaté Vůli Boží, abyste ani vy ani vaše rodina, ani vaše potomstvo nemuseli 
bědovat! Pamatujte si, co Slovo Boží říká:.. “která trestá nepravost otců na dětech, vnuky do 
třetího i čtvrtého pokolení těch, kteří mě nenávidí.“(Exodus 20,5)  
 
Všichni ti, kteří se snaží rozbít kód lásky, kterým Můj Otec učinil stvoření a bytosti, budou 
vyhlazeni z povrchu zemského a také jejich potomstvo bude vymazáno z Knihy Života.  
Pošetilé děti, nehrajte si na Bohy, abyste nemuseli poznat váhu Boží Spravedlnosti!  
Každý národ, který schvaluje tyto odporné praktiky, bude potrestán během Velkého Soužení 
jako Sodoma a Gomora.  
 
Narovnejte cestu, vzpurné národy, a nepřekračujte Boží zákony, protože Můj Otec nedovolí 
vaše odporné akce proti životu, morálce a povaze všech vytvořených věcí. Pohár Boží 
Spravedlnosti přetekl, běda těm, kteří ho budou muset pít! Nesuďte věci Boží a neporušujte 
Jeho Svaté Slovo, protože Boží zákony jsou neměnné a věčné. Mějte to vždy na paměti, 
abyste nepřivolali na vás a vaše potomky, spravedlivý Boží hněv.  
 
Vaše matka, Panna Marie, Mystická Růže.  
 
Oznamte toto poselství všem národům.  
 

Překlad: MK 

 

Poselství Ježíše ze dne 12. prosince 2012 v 15:00.  

 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/  

 
PŘIJĎTE PÍT Z PRAMENE MÉHO MILOSRDENSTVÍ A UJIŠŤUJI VÁS, ŽE NIKDY 
NEBUDETE ŽÍZNIT. DOVOLTE MI, ABYCH UCHOPIL VAŠE SRDCE A DAL VÁM 

RADOST VĚČNÉHO ŽIVOTA. 
 
VÝZVA MILOSRDNÉHO JEŽÍŠE  
 
Moje malé děti, pokoj vám.  
Ponořte se do pramene mého Milosrdenství a nebojte se, moje Milosrdenství je láska a 
bezpečným útočištěm míru pro všechny, kteří to přijmou; vše, co budete žádat v této svaté 
hodině, vám dám, bude-li to pro vaše dobro a spásu vaši duše. Nevyčerpatelný pramen 
mého Milosrdenství je spásou pro duše, které z toho mají užitek; moje děti, odevzdejte mi v 
této hodině hříšníky celého světa a já je navrátím zpět ke Mně. Odevzdejte mi umírající a 
duše, které jsou nejvíc ohroženy zatracením, a já nedovolím, aby byly ztraceny.  
Věnujte mi mou církev, mého vikáře a moje služebníky, a já vás ujišťuji, že brány pekel je 
nepřemohou, a že žádný z mých věrných služebníků nebude ztracen. Nechejte vaše zdraví 
fyzické, psychologické, biologické a duševní, aby bylo pokryto mými paprsky světla, 
pramenící z mého milujícího srdce, nechte se mnou vést, Já jsem cesta pravda a život a 
nabídnu vám pokoj a mír, který hledáte.  
 
Moje děti, využijte tento čas, který zbývá, abyste napravili vaše hříchy a hříchy vaší rodiny a 
nabídněte mi v této hodině mého milosrdenství váš rodokmen, a já je očistím od všeho 
utrpení. Pramen mého milosrdenství je živou vodou, která uhasí žízeň všech, kteří mě hledají 
s upřímným srdcem. Přijďte ke mně všichni, kdo jste unavení a slabí (obtíženi), a já vás 



občerstvím. Přijďte pít z pramene mého milosrdenství a já vás ujišťuji, že již nikdy nebudete 
mít žízeň. Přijměte mě ve svých srdcích a já vám dám věčný život. Učte se ode mě, protože 
jsem skromný a pokorný srdcem. Jděte se mnou v míru a můj duch bude s vámi.  
 
Moje děti, moje modlitba Milosrdenství, dána mé služebnici sestře Faustině, má velkou moc 
pro spásu duší; celou dobu a v každém momentě říkejte: Věčný Otče, obětujeme Ti tělo a 
krev, duši i božství tvého nejmilejšího syna, a našeho pána, Ježíše Krista, na smír za hříchy 
naše i celého světa. Pokaždé, když se modlíte tuto modlitbu, otvíráte brány mého  
 
Milosrdenství, a mnoho duší, které jsou v nebezpečí zatracení, jsou zachráněny skrze vaši 
modlitbu k mému Otci. A proto moje děti, modlete se růženec k mému Božímu Milosrdenství 
a já dám celému světu můj pokoj a mou spásu. Svůj pokoj vám dávám, svůj pokoj vám 
zanechávám. Čiňte pokání, protože Boží království je blízko.  
 
Milosrdný Ježíš.  
 
Oznamte toto poselství do všech koutů země.  
 
Překlad: MK  
 
 
 
Poselství Ježíše ze dne 25. prosince 2012 v 0:55.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/  
 

DOBA VAŠÍ OČISTY SE BLÍŽÍ A VELKÁ VĚTŠINA LIDSTVA STÁLE KRÁČÍ VE TMĚ 
 

NALÉHAVÁ VÝZVA JEŽÍŠE, DOBRÉHO PASTÝŘE LIDSTVA  
 
Ovečky mého stáda, pokoj vám.  
Doba vaši očisty se blíží a naprostá většina lidstva kráčí v temnotách. Všechno staré zmizí s 
probuzením svědomí; a vy budete novými stvořeními po mém Varování. Berte si předem z 
mých posledních nabídek mého Milosrdenství, nepokračujte více v kráčení v temnotách a 
připomeňte si, že já nechci vaši smrt. Hřích a zlo si přivlastnilo toto lidstvo, láska a Boží 
milosrdenství jsou odmítány; hřích je intenzivnější každým dnem víc a víc. Říkám vám, že 
doba této generace se chýlí ke konci.  
 
Mnozí již nevěří v Boží existenci a odklonili se od Jeho Přikázání, protože vidí, že se nic 
nestalo. Ó, jak jste pošetilí! Myslíte jako lidé, ne jako Bůh! Vaše cesty nejsou moje cesty a 
vaše myšlenky nejsou moje myšlenky. Když jsem vás (dosud) nenechal zakusit můj 
spravedlivý hněv, je to jen proto, že doufám, že nakonec v poslední chvíli mé Milosrdenství 
může zvítězit, a protože si nepřeji smrt žádného hříšníka. Připomeňte si, že jsem pomalý v 
hněvu, ale bohatý v Milosrdenství. Jsem věrný a to, co jsem slíbil, uskutečním. Jakmile bude 
čas mého Milosrdenství u konce, má Spravedlnost přijde.  
 
Velké události se již začaly dít a toto bude začátkem vaší cesty; mnozí budou ztraceni kvůli 
své zarputilosti a vzpurnosti. Všechno bude spuštěno náhle; jedna událost bude následovat 
druhou. Ó lidstvo, probuď se ze své duševní letargie, protože noc Boží spravedlnosti se blíží! 
Posílám vám mnoho výzev k obrácení, ale vy nechcete slyšet; zůstáváte ve svých světských 
obavách a ve vašem každodenním životě, zůstáváte hluší k mým výzvám. Jsem plný smutku, 



protože vím, že doba spravedlnosti se blíží, zatímco drtivá většina pokračuje ve svém trysku 
za hýřením a hříchem.  
 
Moje milosrdenství skončí s Varováním a Zázrakem. Proto vás ještě jednou vyzývám, abyste 
se připravili na tuto velkou událost, která změní váš život. Utečte od hříchu a obraťte se ke 
mně, učiňte dobrou celoživotní zpověď, a to tak, abyste mohli obdržet mé Milosrdenství. 
Nebuďte tvrdohlaví, hleďte, že čas již více není časem, a že brzy vás pokryje noc a vy už 
nebudete více vyslyšeni.  
 
Jakmile tato cesta (zkouška svědomí, očištění) dojde na konec, budu s vámi, očekávám vás 
ve svém novém nebi a v nové zemi; odvahu, už není více času, očekávám vás, mé věrné 
ovečky. Moje děti, milujte se a pomáhejte jeden druhému; buďte učedníky mé lásky, čiňte 
dobro, i když je vám opláceno zlem; odpusťte vašim nepřátelům a modlete se za ty, kteří vás 
pronásledují. Nemějte žádnou zášť vůči nikomu, nemějte v sobě žádnou hořkost. Chovejte se 
jako děti světla, tak, aby vaše světlo zářilo na cestu těm, kteří kráčí ve tmě. Nebojte se 
ničeho, zůstávejte v mé lásce, tak aby moje láska mohla dobýt všechna srdce, a to vám dá 
svobodu.  
 
Svůj pokoj vám dávám, svůj pokoj vám zanechávám. Čiňte pokání a obraťte se, neboť Boží 
království je blízko.  
 
Váš učitel a pastýř: Ježíš, dobrý pastýř všech dob.  
 
Dávejte ve známost má poselství, ovce mého stáda.  
 
Překlad: MK  
 
 
 
Poselství Ježíše ze dne 26. prosince 2012,13:10  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/  
 

POKAŽDÉ, KDYŽ VSTOUPÍTE DO DUCHOVNÍ VÁLKY, POZVEDNĚTE MARIÁNSKÝ 
PRAPOR! KDO JE JAKO BŮH, NIKDO NENÍ JAKO BŮH. ALELUJA, ALELUJA, 
ALELUJA! SLÁVA BOHU NA NEBI I NA ZEMI A POKOJ LIDEM DOBRÉ VŮLE. 

 

NALÉHAVÁ VÝZVA SV. MICHAELA BOJOVNÉ ARMÁDĚ  
 
Bratři, ať mír, láska a Boží Milosrdenství jsou s vámi.  
Čas velké duchovní bitvy přichází. Připojte se k Mému Otci, dodržujte jeho Přikázání a 
vzývejte jeho Milosrdenství; tak aby vás moc Ducha Svatého posílila, a abyste mohli čelit 
dnům zkoušek, které přijdou. Buďte oděni do brnění a pomazáni modlitbou, aby žádný den 
neminul bez tohoto brnění: mějte pořád na paměti, že jste v duchovní bitvě; nemůžete už to 
dál ignorovat, protože ďábel obchází jako řvoucí lev a hledá, koho by sežral (pohltil).  
 
Vpřed bojovná armádo, pozvedněte Standardu (prapor) dvou srdcí a oznamte válečný 
pokřik:  
Kdo je jako Bůh, nikdo není jako Bůh, do boje! Nebojte se, já, Michael s archanděly a s 
anděly zástupů, budu s vámi. Naše vítězství patří Bohu, Jemu čest a sláva na věky věků.  
Pozemští válečníci, před každou duševní bitvou zpívejte chvalozpěvy našemu Otci; oslavujte 
Jeho Nejsvětější Jméno, protože velké a obdivuhodné jsou skutky Boží. Udělejte si repliky  



Mariánské Standardy, kterou vám naše Paní a Královna dala skrze našeho bratra Enocha.  
Pokaždé, když vstoupíte do duchovní bitvy, zvedněte Mariánský prapor. Pamatujte, že je to 
znak pozemského vojska. Buďte připraveni a přichystáni, bojovná armádo, protože vaše 
svoboda je blízko. Tvořte modlitební pevnosti (skupinky) se svými přáteli a nezapomínejte, že 
modlitební řetězce zboří pevnosti (mocnosti). Zůstávejte sjednoceni v naší Paní a Královně, 
tak jako i v nebeské armádě, abyste mohli zvítězit.  
 
Jakmile vstoupíte do duchovní bitvy, volejte mě s mým válečným pokřikem: „Kdo je jako 
Bůh, nikdo není jako Bůh“ a já přijdu, abych vám pomohl. Kéž krev Božího Beránka vás 
chrání a pokryje vás od hlavy až k patě; a utěsněte všechna místa, tak aby vás nic zlého 
nemohlo poškodit. Vpřed, bojovná armádo, ani jeden krok zpět, Sláva Boží vás očekává!  
 
Aleluja, Aleluja, Aleluja.  
 
Váš bratr, archanděl Michael.  
 
Oznamujte moje poselství všem lidem dobré vůle.  

 
Mariánská Standarta  

 
 
VÍTĚZSTVÍ NÁLEŽÍ NAŠIM DVĚMA SRDCÍM  

 
Překlad: MK  
 
 
 
Poselství Panny Marie ze dne 31. prosince 2012 v 15:20.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html  

 
ACH, JAK VELICE SE MÝLÍ TI, JEŽ SE DOMNÍVAJÍ, ŽE NEBE I PEKLO JE NA 

ZEMI. 
 
VÝZVA PANNY MARIE LIDSTVU  
 



Dítka mého srdce, Boží pokoj (ať je) s vámi!  
Další rok se chýlí ke konci a Bůh trpělivě čeká, že lidstvo přijme Jeho Milosrdenství. Kdybyste 
věděli, kolik smutku je v našich srdcích, když vidíme lhostejnost a nevděk velké většiny 
lidstva. Bůh si nepřeje vaši smrt a všemi prostředky se snaží, abyste se s Ním smířili a mohli 
si zítra (spokojeně) užívat věčný život. Ach, jak je lidstvo v těchto posledních časech 
tvrdohlavé! Jak jste stále zaslepeni hříchem a stále se obracíte k Bohu života zády!  
 
Lidé, pochopte, že život v tomto světě je pomíjivý, že všechno má svůj začátek a konec, nic 
není věčné. Všechno se rodí, roste a umírá. Koloběh života v tomto světě je zrod a umírání! 
Všechno v tomto světě pomíjí jako sen, opravdový život nebo smrt vás čeká ve věčnosti.  
Pokud své srdce obrátíte k Bohu a budete činit pokání, ujišťuji vás, že nepoznáte přísnost 
Boží spravedlnosti; uvědomte si, že Boží spravedlnost splatí každému podle jeho skutků. 
Ptám se vás: máte skutky lásky, které byste předložili Bohu?  
 
Nezapomeňte, že souzeni jste podle lásky, ale drtivá většina z vás žije v hříchu a ve svých 
srdcích máte nedostatek lásky. Pokud tomu tak bude i nadále, vaším osudem bude věčná 
smrt!  
 
Ach, jak velice se mýlí ti, kteří se domnívají, že nebe i peklo je na Zemi! Nikoli, dítky mé, ten 
svět, v němž žijete, je pouze jednou etapou a jeho smysl (účel) je ve věčnosti. Zde je 
začátek a vaše aktivity (působení), vaše víra a vaše láska, to je to, co vám zítra prorazí cestu 
k věčnému životu anebo k věčné smrti. Bůh je Láska a Milosrdenství! On vás nechce 
zavrhnout. To vy, sami za sebe, svým chováním na této Zemi rozhodnete o místu, které vám 
bude zítra náležet. Očekává vás věčný život anebo věčná smrt, a to rozhodnete vy!  
 
Vzpurná dítka, ještě vše přehodnoťte a ze srdce se navraťte k Bohu! Hle, už není čas, a vy 
zažíváte poslední zvonění milosrdenství, kterému bude brzo konec. Myslete na to a 
rozhodněte se hned, abyste zítra nemuseli bědovat! Přijměte co nejdříve Boží milosrdenství, 
abyste nemuseli poznat váhu Boží spravedlnosti.  
 
Vaše Matka, Panna Maria.  
 
Děti mého srdce, dávejte ve známost Má poselství.  
 

Překlad: Eva z Ov 

 

 

 

 

Poselství Ježíše ze dne 9. ledna 2013 v 08:40.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html  
 
DŮVĚŘUJTE NAŠIM DVĚMA SRDCÍM! POŽÁDEJTE O POMOC MÉ NEBESKÉ 
ZÁSTUPY, A UVIDÍTE, JAK MŮJ PROTIVNÍK A JEHO HOUFY ZLA PADNOU 
 
Naléhavá výzva Ježíše, Dobrého Pastýře, Jeho stádu  
 



Ovce mého stáda, Můj pokoj s vámi.  
Rok velkých změn pro lidstvo a stvoření; začátek Velkého soužení, které uvede do chodu 
Mou Boží spravedlnost a bude urovnávat cestu Mému druhému příchodu. Říkám vám, že na 
vašich modlitbách závisí, zda tyto dny budou zkráceny; pamatujte, že pokud zůstanete 
sjednoceni se Mnou, vám se nic nestane; zesilujte své modlitby, zasvěcujte se Našim Dvěma 
Srdcím, aby tyto dny byly snesitelnějšími, a vítězství bude vaše.  
 
Děti Mé, oznamuji vám (předem), že Můj protivník zesílí své útoky, ale nemějte strach; ani 
jeden z vašich vlasů se vám neztratí, pokud zůstanete ve Mně. Můj protivník rozpráší Mé 
ovce a postaví proti sobě, aby vás rozdělil, a všemi prostředky se bude snažit o ztrátu co 
největšího počtu duší. Z toho důvodu by Mé stádo mělo zůstat jednotné a v modlitbě; 
vytvořte po celém světě modlitební řetězy Svatého Růžence Mé Matky. Pamatujte si, že v 
jednotě je síla, která boří pevnosti. Vložte svou důvěru do Našich Dvou Srdcí! Požádejte o 
pomoc Mé Nebeské Zástupy a uvidíte, jak Můj protivník a jeho houfy zla padnou!  
 
Mé vyvolené národy se musí sebrat (sjednotit) a vytvořit celosvětové pevnosti 
modliteb, a měly by sloužit jako opora jiným duchovně slabým národům. Již nastal čas, čas 
vaší svobody je nablízku. Tvořte modlitební skupiny přímluv a kampaní, přičemž jedni se 
budou modlit a přimlouvat za kampaně těch druhých.  
 
Nezapomeňte, že vaší sílou a vaším štítem je Svatý Růženec Mé Matky. Modlete se 
korunku Mé Drahocenné Krvi, modlitbu exorcismu k sv. Michalovi, která byla dána Mému 
služebníku Leovi XIII, o důkladnou Duchovní Zbroj *, korunku Armady (válečné loďstvo) 
Panny Marie * a všechny modlitby a korunky předané v této poslední době prostřednictvím 
Mých proroků a pomazaných.  
 
Nevynechejte čtení Mého Svatého Slova, modlete se Žalmy; požehnejte Mariánskou 
standartu** , vztyčte ji na svou modlitební pevnost, vy sami se zapečeťujte mocí Mé krve a 
obstarejte si posvátné předměty jako posvěcenou vodu, sůl a olej, právě tak, jak to činili Mí 
učedníci. Pokud se budete řídit těmito pokyny, vítězství bude vaše.  
 
Všechny modlitby, růžence a korunky, které se budete modlit, by měly vést k vítězoslávě 
Našich Dvou Srdcí; pamatujte, že respektuji vaši svobodnou vůli, a že všechno, co udělám, je 
závislé na vašich modlitbách zde na Zemi. Vpřed, Bojovná Armádo, sjednoťte se se Mnou, s 
Mou Matkou a s Mými Nebeskými Zástupy, a společně porazíme Mého protivníka a jeho síly 
zla, smeteme je z povrchu zemského! Nezapomeňte: Velké Vítězství patří Našim Dvěma 
srdcím!  



Svůj pokoj vám zanechávám, Svůj pokoj vám dávám! Čiňte pokání a obraťte se, protože Boží 
Království je blízko.  
 
Ježíš, Dobrý pastýř, Spasitel Svého lidu.  
 
Ovce mého stáda, dávejte ve známost Má poselství.  
 
* Enocovy modlitby a růžence viz http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/prayers.html  
**Mariánská standarta  
 
„Mariánská bojovná Armádo, vaším praporem bude Můj Růženec a kříž Mého Syna vytištěný 
na bílo-červené tkanině s vyobrazením Našich Dvou Srdcí!“ (Zveřejněno v poselství dne 26. 
12. 2012)  
 
Překlad: Eva z Ov  
 
 
 
Poselství Ježíše ze dne 14. ledna 2013 v 22:30.  
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html  

 
TVOŘTE SKUPINY, KTERÉ BUDOU HLÁSAT MÉ SLOVO A ŠÍŘIT MÁ POSELSTVÍ 

O KONCI ČASŮ, PROTOŽE MŮJ LID BLOUDÍ, JELIKOŽ SE MU NEDOSTÁVÁ 
VĚDĚNÍ! 

NALÉHAVÁ VÝZVA JEŽÍŠE, DOBRÉHO PASTÝŘE, JEHO STÁDU  
 
Ovce Mého stáda, Můj pokoj vám.  
Očekává vás nový život, protože probudím vaše svědomí, čímž se přetvoří váš duch, vaše 
duše se očistí a připraví vás na dny katarze. Můj příchod je blízko. Zůstaňte ostražití a mějte 
rozsvícené lampy, protože přijdu v noci jako zloděj. Tento hříšný svět velice brzo zmizí, aby 
uvolnil cestu novému stvoření, v němž bude vládnout mír, láska, harmonie a hojnost života.  
 
Děti Mé, stádečko Mé, blíží se dny velké zkoušky, při které budete jako zlato prověřeni 
ohněm, a pouze ti, kteří vytrvají ve víře, dosáhnou korunu života. Pastýři rodin, znovu vás 
vyzývám, shromážděte své stádo a udělejte si v něm pořádek, aby se vám neztratila žádná z 
vašich ovcí, protože, jak dobře víte, za své stádo Mi budete muset skládat účty.  
 
Pastýři Mé církve, narovnejte své cesty, mluvte s Mými ovcemi o evangeliu tohoto konce 
časů. Už nemlčte, neboť Mé ovce se pro vaši nesdílnost rozztrácí. Paste Mé ovce a doveďte 
je k věčnému stádu. Pamatujte, že od každého, kdo hodně dostal, se bude hodně vyžadovat: 
vy jste nositeli Mé pravdy, učte ji tedy Mé ovce. Ve svých homiliích mluvte o událostech, 
které mají přijít, a říkejte Mému lidu, aby se připravil na Můj nastávající příchod. 
Promlouvejte odvážně, protože budete-li mlčet, kameny budou mluvit za vás.  
 
Buďte posly dobré zprávy. Všechny, kterým se dostalo milosti a znalosti Mého Slova, v němž 
se mluví o událostech, které mají přijít, vás všechny žádám, předávejte je těm, kteří je 
neznají. Tvořte evangelizační skupiny, které budou hlásat Mé Slovo a šířit Má poselství o 
konci časů, protože Můj lid bloudí, jelikož se mu nedostává vědění!  
 
Dny Velkého soužení se blíží a mnozí budou ztraceni, protože nejsou připraveni na dobu 
katarze.  



Znovu vám říkám, bděte a modlete se, protože ta hodina je nablízku. Zastavte se na chvíli ve 
svém uspěchaném životě a smiřte se s Bohem. Zanechte shon a světské obavy, které vás činí 
slepými a nedovolují vám, abyste všechno ještě jednou zvážili. Uvažujte, jak prospěje 
člověku, když získá celý svět, ale ztratí svou duši? Nikterak, a přesto mnozí vstávají brzo, aby 
mohli dříve začít. Přestaňte spěchat a pachtit se, a raději se starejte o to, abyste dosáhli cíl, 
který se nazývá Spása. Nechci vás ztratit. Vraťte se ke Mně, protože už nezbývá mnoho 
času, stále více se krátí, a tak ho neztrácejte svými pozemskými starostmi, jsou to totiž 
všechno jenom pomíjivé marnosti. 
 
Probuď se, lide Můj, protože nablízku je doba Soužení, soužení, jaké obyvatelé Země ještě 
nikdy nezažili! Už záhy zazní opět polnice, aby ohlásily, že stanovená lhůta skončila.  
 
Vyburcováním svědomí započne vaše očista. Čiňte pokání a obraťte se, protože Boží 
království je blízko.  
 
Váš Pán, Ježíš, Dobrý Pastýř všech dob.  
 
Ovce Mého stáda, rozhlašujte Má poselství.  
 

Překlad: Eva z Ov 

 

Poselství Panny Marie ze dne 20. ledna 2013 v 15:40.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/deutsche.html  
 
TI, KTEŘÍ KLEKAJÍ PŘED ŠELMOU A PŘIJÍMAJÍ JEJÍ ZNAMENÍ, BUDOU PÍT VÍNO 

BOŽÍHO HNĚVU! (Zjevení 14/9-10) 
 
NALÉHAVÁ VÝZVA MARIE, MYSTICKÉ RŮŽE, LIDSTVU.  
 
Děti mého srdce, Boží pokoj vám!  
Dny velké zkoušky se blíží. Všechno se zdá být v klidu, ale realita je jiná. Dokonce už začala i 
transformace stvoření. Musíte si zvyknout na to, že budete žít v extrémních klimatických 
podmínkách, protože na mnoha místech bude v létě příliš horko a zase na jiných bude i 
nadále přetrvávat zima. Slunce ohřívá Zemi tak, jak tomu ještě nikdy předtím nebylo, pročež 
sníh se objeví na místech, kde byste to vůbec nečekali. Díky vysokým teplotám i teplotám 
pod bodem mrazu se mnohé části Země stanou neobyvatelnými.  
 
Blíží se totální kolaps ekonomiky a papírové peníze ztratí svou hodnotu. Spousta bohatství se 
bude válet po zemi a mnozí si budou zoufat, když uvidí, jak se jejich říše hroutí. Na mnoha 
místech bude nedostatek vody a žízeň a hlad bude trápit mnohé národy. Hrozí (a brzy 
nastanou) válečné konflikty. Vyslanci zla chtějí destabilizovat mír na Zemi s cílem připravit 
cestu pro Antikrista a chtějí nastolit jeho vládu zotročení a porobení národů.  
 
V mnoha zemích světa se již začalo s označováním jejich obyvatel znamením mého 
protivníka. Lidstvo je klamáno, a pro nedostatek poznatků budou mnozí ztraceni. Díky 
příslibu lepšího poskytování zdravotnických služeb se dosáhne toho, že mnozí se nechají 
označit čipem a ztratí tak svou duši. Mikročip je „cejchem šelmy“, o níž se mluví v třinácté 
kapitole Apokalypsy. Naléhavě vyzývám všechny své věrné děti, které mají znalosti Svatého 
Božího Slova a Jeho poselství, aby o Něm poučovaly všechny ty, kteří jsou duchovně vlažní a 



nemají povědomí o ničem z toho, co má přijít. Řekněte mým dětem, že mikročip, nabízený 
jejich vládami jako pomoc, kterou chtějí přispět k lepší kvalitě jejich života, je znamením 
šelmy a že je lepší zemřít, než si nechat implantovat toto znamení, protože jakmile to 
uděláte, už to nelze zvrátit, a vaše duše ztratí život.  
 
Drahé děti, nepřipusťte, aby vás synové temnoty šálili takovým rafinovaným způsobem. 
Vezměte na vědomí pravdu, a pravda vás učiní svobodnými. Pevně se přimkněte ke svému 
Nebeskému Otci a ke své Nebeské Matce a buďte ujištěni, že My nedovolíme, abyste byly 
ztraceny. Ti, kteří se koří šelmě a přijímají její znamení, budou pít víno Božího hněvu. 
(Zjevení 14,9 a 10).  
 
Všem, kteří se klanějí šelmě a přijímají její znamení, Bůh pošle zhoubné vředy (Zjevení 16.1 
a 2). Jejich těla budou posetá nevyléčitelnými boláky. Budou oddělení od stáda Mého Syna a 
jejich odměnou bude věčná smrt.  
 
Milé děti, neusilujte o bohatství ani o poklady této Země, protože velmi brzy všechno 
pomine. Hledejte svůj skutečný poklad, kterým je Bůh, jen tak objevíte radost věčného 
života. A ti z vás, kteří se těšíte bohatství a hmotným statkům, vás všechny žádám, abyste 
projevovali milosrdenství svým potřebným bratřím, neboť nastanou dny, kdy se modly peněz 
zhroutí a přetrvá jen vaše rodina a to, co uděláte pro své bratry.  
 
Neulpívejte na ničem a na nikom a nevychloubejte se svým bohatstvím ani svou mocí, 
protože nic z toho vám nezaručí život. Hledejte Boha a svou důvěru vložte do Něho, abyste 
se zítra mohli těšit ze skvostného pokladu věčného života.  
 
Vaše milující Matka Maria, Mystická Růže.  
 
Seznamuje celé lidstvo s mými poselstvími.  
 
Překlad: Eva z Ov  
 
 
 
Poselství Ježíše ze dne 27. ledna 2013 v 15:30.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/english.html  
 

TATO NEVDĚČNÁ A HŘÍŠNÁ GENERACE TOHOTO KONCE ČASŮ MNE UKŘIŽUJE 
ZNOVU! 

 
ZARMUCUJÍCÍ VÝZVA JEŽÍŠE Z NAZARETU JEHO DĚTEM  
 
Lide Můj, ovečky Mé, pokoj vám.  
Blíží se dny, kdy Můj protivník a jeho zmocněnci na Zemi znesvětí Dům Mého Otce. Blíží se 
doba ohavností. Mému jménu bude spíláno a synové temnoty je budou špinit. Mnozí, kteří Mi 
dnes přísahají věrnost, zítra Mě zradí a opustí. Ještě jednou se naplní Má slova: „Budu bít 
pastýře a ovce se rozprchnou.“ Tato nevděčná a hříšná generace tohoto konce časů mne 
ukřižuje znovu!  
 
Umírání Mých neviňátek v lůnech bezcitných matek, to jsou trny, které se zabodávají do Mé 
hlavy. Hříchy nečistoty tohoto lidstva bičují Mé tělo. Zkaženost, odpadlictví, zášť, závist, 



sobectví a ostatní hříchy těla jsou hřeby, které probodávají Mé ruce I Mé nohy. Zrada, které 
se na Mně dopustí z nitra Mé církve, bude to kopí, které probodne Můj bok.  
 
Z očí Mi tečou proudy slz, tak těžká je Má cesta na Kalvárii a Má agónie tak pomalá! Přijďte, 
Cyrénští, a pomozte Mi nést tento kříž, protože obrovský je Můj žal při pohledu na tolik 
nevděku u této bezbožné generace a na její nedostatek lásky.  
 
Neopouštějte Mě, dcery Jeruzaléma, přijďte a otřete Můj obličej svými slzami, Já pak hluboko 
do vašich duší otisknu obraz Svého ztrhaného obličeje. Připojte se ke Mně v Getsemanské 
zahradě, Mé věrné děti, protože Mne přemáhá osamělost a smutek; hodina temnoty se totiž 
blíží. Kříž, který Mě čeká, je tak těžký! Kdo Mě bude moci utěšit? Převážná většina se ode 
Mne odvrátí a opustí Mě, jiní Mě zapřou a mnozí z Mých milovaných Mě zradí jako Jidáš a 
připojí se ke králi tohoto světa, aby Mi uchystali rozsudek, který bude znít: "Ukřižuj HO!"  
Zdá se, že Má církev je před svým zhroucením, ale krev Mých mučedníků ji pozvedne.  
 
Spravedliví za ni položí svůj život, a tato krev, která je krví Mou, ji uzdraví (=posílí) a síly 
temna ji už nepřemohou. Běda těm nevěrným pastýřům, kteří znají Pravdu, přesto Mě zradí, 
a Syna člověka, zastupovaného Jeho církví, vydají mocnostem temnoty! Bylo by pro ně lepší, 
kdyby se nikdy nebyli narodili! Co ale, nevěrní pastýři, očekáváte za to, že jste Mi dali 
jidášský polibek?  
 
Děti Mé, dny Mého utrpení se blíží – neopouštějte Mě! Modlete se a bděte se Mnou, protože 
(poslední) hodina je nablízku. Ti, kteří Mě vydají, již vyrazili na cestu, poznáte je podle jejich 
ovoce. Probuďte se a pozvedněte (se), protože váš Mistr bude opět ukřižován.  
Pokoj vám zanechávám, Svůj pokoj vám dávám. Čiňte pokání a obraťte se, neboť Boží 
království se přiblížilo.  
 
Váš Věčný Pastýř, Ježíš z Nazaretu.  
  
Překlad: Eva z Ov 
 
 
Poselství Panny Marie ze dne 3. února 2013 v 13:30.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
 
http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/mensajesrecientes.html  

 
POSPĚŠTE SI, VZPURNÁ DÍTKA, NEDRŽTE SE TEMNOTY, ČIŇTE POKÁNÍ A 

OBRAŤTE SE, NEBOŤ DOBA MILOSRDENSTVÍ SE CHÝLÍ KE KONCI! 
 
VÝZVA MARIE, MYSTICKÉ RŮŽE, LIDSTVU  
 
Dítka mého srdce, Boží pokoj vám všem.  
Blíží se významné svátky Pentecost *. Můj otec vykoná u každého smrtelníka (jeho vlastní) 
malý soud, aby napravil svůj život, a dá mu poučení, aby pak, po návratu do tohoto světa, 
byl s to čelit době Velkého soužení. Bez tohoto aktu milosrdenství by lidstvo v takové zkoušce 
neobstálo. Buďte duchovně připravení, přistupte k důkladným zpovědím z celého života a 
veškeré zlo, kterého jste se dopustili, odčiňte pokáním, půstem, umrtvováním těla, abyste 
pak, až budete stát před Nejvyšším, byli shledáni bez úhony.  
 



Už neztrácejte čas světskými marnostmi. Hleďte, blíží se setkání s vaším Otcem, a vy se 
musíte duchovně odít do bílého, abyste mohli předstoupit před Krále králů.  
 
Věnujte pozornost znamením nebes. Na nebeské klenbě se objeví takové úkazy, jaké ještě 
žádné oko na hvězdné obloze nevidělo. Opět zazní polnice, aby ohlásily, že se blíží 
„varování“. Nelekejte se, ale mějte z toho radost, protože už mnozí chtěli vidět, co uvidíte vy, 
ale nepovedlo se jim to. Boží Láska a Jeho Milosrdenství je tak velké, že Bůh, ačkoli dobře ví, 
jakým jste tvrdohlavým pokolením, tak velice nevděčným a hříšným, jaké tu ještě nebylo, se 
rozhodl z vás vyvolit zbytek lidu, který bude zítra Jeho milovaným Izraelem!  
 
Během dnů Velkého soužení sestoupí na Zemi mnoho svatých a andělů, aby vám pomohli 
projít duchovní pouští. Nepřestávejte se modlit můj růženec. Pamatujte, že můj růženec je 
vaší vstupenkou do nového života. Nový Jeruzalém na vás čeká, hostina je už připravená a 
Ženich vás už očekává. Pozváni jsou všichni, spravedliví i hříšníci, ale vstoupit smí jen ti, kteří 
budou mít náležitý oděv.  
 
Pospěšte si, vzpurná dítka, nedržte se temnoty. Čiňte pokání a obraťte se, neboť doba 
milosrdenství se chýlí ke konci! „Varování“ bude pro vás poslední příležitostí. Nepřijmete-li 
tento skutek velkého milosrdenství, ujišťuji vás, že ztratíte duši a budete uvězněni na celou 
věčnost. Vy malí buřiči, můj Otec nechce vaši smrt. Promyslete si vše znovu a napřimte své 
cesty, vyhýbejte se hříchu a zlu, nekráčejte v temnotě. Pohleďte, blíží se noc, a vy dobře 
víte, že noc znamená dobu soudu.  
 
Nyní volám vás, kteří jste se mezi Boží lid vloudili se svými ohavnými praktikami okultismu: 
opusťte temnotu a odčiňte veškerou škodu, kterou jste napáchali, protože můj Otec bude 
brzo vykonávat spravedlnost nad svým lidem, a vy, děti temnoty, na vlastní kůži pocítíte 
celou váhu Boží spravedlností! Pak poznáte, že existuje spravedlivý Bůh, Jenž vidí vše, Jenž 
je Vševědoucí, Jenž zná srdce lidí a každému naděluje podle jeho skutků. Napřimte tedy své 
cesty, abyste zítra nemuseli bědovat.  
 
Maria, Mystická Růže.  
 
Děti mého srdce, dávejte má poselství na známost celému lidstvu.  
(*židovské letnice; v křesťanství: seslání Ducha Svatého)  
 

Překlad: Eva z Ov 

 

Poselství Boha Otce ze dne 6. února 2013 v 08:20.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
 
http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/mensajesrecientes.html  

 
PO MÉM VAROVÁNÍ A ZÁZRAKU SE NA VEŘEJNOSTI OBJEVÍ MÍ DVA 

SVĚDKOVÉ! NALÉHAVÁ VÝZVA BOHA OTCE LIDSTVU 

 
Lide Můj, Mí dědicové, mír s vámi!  
Po Mém Varování a zázraku se na veřejnosti objeví Mí dva svědkové. Lide Můj, přijměte Mé 
posly a poskytněte jim veškerou svou pomoc. Oni jsou Mými svědky * a Já půjdu před nimi. 
Každý, kdo je přijme, přijímá Mne, a kdo je odmítne, odmítá Mne. Mé dvě olivy mají moc 



svazovat a rozvazovat, žehnat a proklínat; Můj protivník už nebude moci dělat, co chce, 
protože tito dva svědkové zničí jeho plány a falešné učení.  
 
Můj lid uslyší Můj hlas a bude se radovat z přítomnosti Mých poslů, protože v nich uvidí Boha 
Izraele, který přichází na jejich záchranu. Mí dva svědkové způsobí mnohým pád, ale jiné 
pozvednou; pro Mého protivníka a jeho vyslance zla budou kamenem (úrazu), o který 
klopýtnou, ale pro Můj lid budou útěchou a nadějí.  
 
Mí poslové jsou vedeni Světlem, Moudrostí a mocí Ducha, jenž v nich přebývá. Dokud se 
nenaplní Má svatá Vůle, nemohou jim ublížit žádné síly zla a všichni, kteří se pokusí ohrozit 
jejich život, zemřou. Dostanou moc přeměňovat vodu na krev a budou mít zmocnění sužovat 
Zemi všemi možnými pohromami tak často, jak jen budou chtít. Také jim bude dána moc, 
aby během dnů svých katechezí uzavřeli nebesa.  
 
Tito Mí svědkové budou konat divy a zázraky v Mém jménu a Mí věrní je budou následovat a 
poslouchat. Vyslanci zla se je budou snažit zničit, ale to se jim nepovede, protože oheň, který 
vyšlehne z úst Mých poslů, sežehne jejich nepřátele. Lidé Moji, tyto Mé olivy poznáte velice 
záhy. Raduj se, semeno izraelského Boha, radujte se, hory a kopce, když budou vámi 
procházet Mí poslové, protože přicházejí hlásat spásu a záchranu Jeruzaléma, přinášejí 
radostnou zvěst a křičí na Sión: Tvůj Bůh žije, Tvůj Bůh vládne!  
 
Lidé Moji, připravte se uvítat Mé posly, protože čas jejich příchodu nastane co nevidět. 
Poskytněte jim veškerou svou pomoc, protože přicházejí v Mém jménu. Jsou ty Mé dva 
svícny, které osvítí temnotu těch dnů, a Moje milovaná Dcera společně s Mými anděly urovná 
cestu pro triumfální návrat Mého Syna.  
 
Buďte v Mém pokoji, lidé Moji, Mí dědicové.  
 
Váš Bůh Otec, Pán národů.  
 
Oznamujte Má poselství ve všech končinách světa.  
 
(* Zjevení Janovo 11 – pozn. překl.)  
 
Překlad: Eva z Ov  
 
 
 
Poselství Boha Otce ze dne 10. února 2013.  
 
Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
 
http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/mensajesrecientes.html  

 
NÁRODY SE PŘIPRAVUJÍ NA VÁLKU! 

 
NALÉHAVÁ VÝZVA BOHA OTCE LIDSTVU  
 
Lidé Moji, mír s vámi!  
Národy se připravují na válku. Vyslanci zla se snaží vyhubit třetinu lidstva, všechno je už 
naplánováno na destabilizaci míru. Králové mocných národů, kteří jsou ve službách Mého 



soupeře, chtějí začít válku, aby ustanovili panství jeho nadvlády a porobili národy, čímž 
připraví podmínky pro vystoupení Antikrista.  
 
Rozpoutání války bude impulzem ke spuštění plánu hromadného ničení. Tichá smrt se bude 
šířit vzduchem, také prostřednictvím chaosu a anarchie, lidstvo bude žít nějakou dobu.  
Můj lid začne být očišťován ohněm soužení. Dusot ořů, exploze bomb a hřmot ocelových 
ptáků připraví Mé stvoření o klid. Moje Země se bude chvět a bude naříkat jako žena při 
porodu. Můj lid odejde do vyhnanství; ženy, děti a staří lidé budou opouštět města, mladíci 
budou odvedeni * a muži budou vzácnější než zlato z Ofiru **.  
 
Všude bude slyšet nářek, dcera Mého lidu bude poskvrněna, její čest a stud se bude válet po 
zemi. Ach, kolik zármutku je v Mém lidu, neštěstí přišlo bez varování! Nemá smysl křičet, 
nikdo to neuslyší, vše je v chaosu a zoufalství. Města jsou jako duchové, je v nich mrtvolné 
ticho; Mému lidu započalo utrpení Kalvárie, jeho tragédie je zoufalým výkřikem, který proniká 
do nesmírnosti vesmíru a volá po spravedlnosti a svobodě.  
 
Běda tobě, Jeruzaléme, protože v tobě nezůstane kámen na kameni! Tvé kopce budou 
uchváceny tvými nepřáteli, tvé domy budou vydrancovány, tvé dcery zostuzeny a tví stateční 
mrtví.  
 
Lidé Moji, připravte se, protože dny vašeho odchodu (z vašich domovů) přicházejí; všechno 
musí být splněno, jak je psáno, protože všechno má svůj určený čas v tomto pomíjivém 
světě. Tráva uvadne, květiny zmizí, ale Slovo Boží je věčné.  
 
Nespravedlnost lidí probudí Mou spravedlnost, ale nakonec zavládne řád a zákon. Ti z Mých 
lidí, kteří přežijí, budou zítra Mým vyvoleným lidem, který bude se Mnou přebývat v novém 
nebi a na nové Zemi Mého nového stvoření.  
Buďte v Mém pokoji, lidé Moji, Mí dědicové.  
 
Váš Bůh Otec, Pán národů.  
 
Oznamujte Má poselství ve všech končinách Země.  
 
* jako branci na vojnu  
** Ofir (Ophir) – ve Starém zákonu bájemi opředená krajina, která proslula svým bohatstvím 
zlata, z níž získal zlato také Šalomoun.  
 

Překlad: Eva z Ov 

 

 
Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
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Nikdo mimo Mých kněží a duchovních se nemůže dotýkat Mé posvátné Hostie! 
15. února 2013 

 
Naléhavá výzva Ježíše v Nejsvětější Svátosti Jeho kněžím, duchovním a celému 

katolickému světu 



 
Mé vyvolené děti, Mé milované stádce, Můj pokoj vám. 
 
Cítím velký smutek, když vidím, jak mnozí z Mých kněží a duchovních nevykonávají svou 
službu a jak Mým světským dětem předávají pravomoc udělovat Mé tělo a Mou krev. Kdo 
vám řekl, pastýři Mých ovcí, že laici mohou praktikovat Mou kněžskou službu? Připomeňte si 
Má slova, když jsem při Své Poslední večeři s Mými učedníky ustanovil svátost Eucharistie: 
vzal jsem chléb, požehnal jej, poděkoval nebi, lámal a dával Svým učedníkům, přičemž jsem 
říkal: Toto jest Mé tělo, které se za vás vydává. To čiňte na mou památku. Pak jsem vzal 
kalich a řekl: Tento kalich je nová smlouva zpečetěná Mou krví, která se za vás prolévá. 
(Lukáš 22, 19 20) 
 

Jen vám, zástupcům Mých apoštolů, byla dána pravomoc udělovat Mé tělo a Mou krev. Nikdo 
mimo Mých kněží a duchovních se nemůže dotýkat Mé posvátné Hostie. Opakuji: pouze 
zasvěcené ruce Mých kněží a duchovních mohou podávat Mé Svaté přijímání. Mé laické děti 
nemohou nikdy nahradit Mé duchovní služebníky, protože tím páchají svatokrádež. Mé děti 
jakožto laici by se v Mé Církvi měly podílet na plnění dalších funkcí, ale nikdy by při Mé 
službě neměly nahrazovat kněží a duchovní. 
 

Milované děti, takové hanobení, jaké je pácháno na Mém Božství, je závažným přestupkem, 
který jde proti Mému evangeliu a učení Mé církve. Nepochází ode Mne; je to práce mého 
odpůrce a jeho zlých zmocněnců, kteří pronikli do nitra Mé Církve. Nebe pláče se Mnou, když 
sleduje všechny potupné činy páchané proti Mému Božství mnoha Mými vyvolenými. Můj 
soupeř se Mi vysmívá v mnoha Mých chrámech, když vidí, jak Mne mnozí z vás hrubě tupí. 

Každá urážka Mého Božství je ránou bičem, kterou mi uštědřují někteří z Mých milovaných. 
Skončete s těmito urážkami, už Mne více nezraňujte! Přemýšlejte o tom, pastýři Mého stáda, 
zamysli se, lide Můj, protože zítra už nebudete mít čeho litovat! Neboť vpravdě pravím vám: 
tak, jak jste zacházeli vy se Mnou, tak budu také Já jednat s vámi, až budete stát přede 
Mnou. 

Ujišťuji vás, že stejně jako vy jste neměli slitování se Mnou, tak ani Já nebudu mít pro vás 
žádné slitování, když budete zavolání, abyste skládali účty ze svých činů. Napravte své 
chování, Mé milované děti, abyste zítra, až přijdete na věčnost, mohly být ospravedlněny. 

Svůj mír vám zanechávám, Svůj pokoj vám dávám. Čiňte pokání, protože Boží království je 
nablízku. 

Ježíš v Nejsvětější Svátosti: Ten Drahý, Jenž není milován. Oznamujte Má poselství ve všech 
Mých Domech. 

překlad: Eva z Ov 

 

 

 

 



Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
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MŮJ BENEDIKT BUDE NÁMĚSTKEM MÉ CÍRKVE I NADÁLE, AŽ DO JMENOVÁNÍ 
PETRA ŘÍMSKÉHO! 

20. ÚNORA 2013 7:55 HOD. 

NALÉHAVÉ VOLÁNÍ JEŽÍŠE V NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTI KATOLICKÉMU SVĚTU 

Toto praví Hospodin: 

Rezignací Mého náměstka začnou dny očisty Mé Církve. Petrův stolec se uprázdní, což dá 
podnět k zahájení všeho, co je napsáno o Mé církvi doby konce časů. Právě začíná čas 
(vyhrazený) pro Mého soupeře a jeho vyslance zla; kde je mrtvola, tam se slétají supi. 

Pro Mou Církev začne bolestná Kalvárie, utrpení nezbytné pro to, aby se zrodila nová Církev, 
církev posílená ve víře, naplněná dary Ducha a zcela oddaná službě Mému lidu. Pokora, 
láska, chudoba a především láska, to bude devízou Mé nové Církve. 

Připrav se tedy, lide Můj, jako Moje stádce, protože se blíží duchovní katastrofy, které 
otřesou základy Mé Církve, ale nebudou ji moci zbořit, protože Já budu působit, aby se 
zachovala. Mnozí z Mých zástupců, věrných Mému evangeliu a Mému učení, prolijí svou krev 
na obranu Církve; jiní uprchnou a ostatní se nechají svést těmi vzpurnými. 

Lide Můj, modli se a měj se na pozoru, protože getsemanské utrpení Mé církve právě začíná. 
Falešný papež je připraven spojit se s falešným mesiášem a začít se znesvěcováním Mého 
Svatostánku. Všichni zrádcové už čekají na falešného boha; podívaná co nevidět začne, 
hodina temnoty je blízko. Syn člověka bude ještě jednou odsouzen k smrti Svými rodnými. 

Kříž, který bude muset nést Můj lid, je již připraven. Nebojte se, lidé Moji, následujte Mě, 
protože Já jdu s břemenem Svého kříže před vámi. Cesta nazpět neexistuje, všechno musí 
být vyplněno. Nebe a Země pominou, ale Má slova nepominou. Uprostřed doby soužení sešlu 
Své varování a Mí lidé budou očištěni a posíleni na duchu, aby se dokázali vypořádat s dobou 
těžké zkoušky. 

Když bude zrušena Má každodenní bohoslužba, začne doba velkých ohavností a 
pronásledování; pak budete vědět, že už nejsem v tichu Svého Svatostánku a že všichni z 
vás musí prchnout do úkrytů, o kterých vás poučí Má Matka; tam budete v bezpečí a Moje 
Matka bude tím Svatostánkem, v Němž budu přebývat po celou tu dobu. Hledejte jej a Moje 
Matka vám ukáže zbývající kostely, kde najdete Mé kněží, kteří zůstali věrni Mému evangeliu 
a Mému učení; oni vám budou dávat jíst Mé Tělo a pít Mou Krev. 

Vytrvejte ve spojení se Mnou, s Mou Matkou a s Mými nebeskými zástupy, aby vám nikdo a 
nic nemohlo uškodit. Modlete se za obnovu Mé Církve a neopouštějte Mého Benedikta. Můj 
Benedikt zůstane náměstkem Mé církve až do jmenování Petra Římského. 

Svůj mír vám zanechávám, Svůj pokoj vám dávám. Nemějte strach, budu s vámi až do 
skončení časů. Váš milovaný Ježíš v Nejsvětější Svátosti. 

překlad: Eva z Ov 
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BĚHEM VAROVÁNÍ MŮJ OTEC POSÍLÍ VAŠEHO DUCHA, ABYSTE DOKÁZALI ČELIT 
ARMÁDĚ MÉHO PROTIVNÍKA! 

25. Únor 2013, 7:50 hod. 

NALÉHAVÁ VÝZVA MARIE MYSTICKÉ RŮŽE MARIÁNSKÉ BOJOVÉ ARMÁDĚ 

Moje Mariánská bojová armádo, Boží pokoj vám! 

Buďte v pohotovosti a připravte se na velký duchovní boj, protože všechny události spějí k 
jeho rozpoutání. Připravte si svou zbroj a naolejujte ji modlitbou a zvedněte Mariánský 
prapor, protože poslední bitva za vaši svobodu co nevidět začne. Nebeská vojska jsou již 
seřazená a připravena na povel mého milovaného Michaela. Stačí pouze, aby se (k nim) 
připojila bojová armáda, a pak může být zahájena velká duchovní bitva, Armagedon. 
Zůstanete-li v modlitbě spojeni se svou nebeskou Matkou a s mými nebeskými zástupy, v 
každodenním boji budete vítězit. Pokud se však kvůli mému odpůrci necháte rozdělit, utrpíte 
bolestnou porážku, která ztíží vaši očistu. 

Během varování Můj Otec posílí vašeho ducha, abyste dokázali čelit armádě mého protivníka. 
Mějte na paměti, že to není boj proti nepřátelům z masa a krve, nýbrž proti duchovním silám 
zla přebývajícím v nebeských sférách, které mají kontrolu, moc a nadvládu nad tímto 
temným světem (Efezským, 6,12). 

Proto, dítka má, od mého Otce budete dostávat duchovní dary a obzvláštní milosti, které z 
vás učiní skutečné duchovní válečníky; bez těchto milostí byste se nedokázali postavit těm 
zlovolným silám. Bez pomoci z nebes byste byli poraženi. Připomínám vám, že bitva je 
duchovní a že duchovní zbraně, které vám můj Otec dá, jsou mocné a strhávají pevnosti. 
Volám všechny z vás, kteří jste vojíny mé bojovné armády: buďte duchovně připraveni na 
příchod Varování. Modlete se, držte půst a umrtvujte své smysly, abyste svého ducha 
připravili na tuto důležitou událost, která změní váš život. 

Očekávám, že ve věčnosti společně s Michalem a nebeskými zástupy naplánujeme strategie, 
které využijeme na zdolání mého nepřítele a jeho armády zla. Vpřed, moje Mariánská bojová 
armádo, vaše Královna a Matka a nebeské zástupy na vás čekají! 

Připrav se, má Mariánská armádo, ať vaše lampy stále svítí vašimi modlitbami, aby vás Mistr 
a Pán při Svém příchodu našel bdící a ostražité jako pravé vojíny. 

Buďte tedy připraveni na boj a ochotni dát vše pro Boží království. 

Ať vás provází Boží mír a pomoc mé mateřské ochrany. 

Vaše Královna a Matka Marie, Mystická Růže. 

Sdělujte má poselství celému lidstvu.  

překlad: Eva z Ov 



 

Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/mensajesrecientes.html  

TENTO SVĚT, KTERÝ ZNÁTE, SE BRZY PROMĚNÍ V NOVÉ STVOŘENÍ 

3. 3. 2013  

NALÉHAVÁ VÝZVA BOHA OTCE LIDSTVU 

Moji dědicové, lide Můj, pokoj vám! 

 
Tento svět, který znáte, se brzy promění v nové stvoření. Všechno se změní v jediném 
okamžiku, nezbude z něj nic. Z Mé vůle a z Mého Božího milosrdenství bude vše obnoveno a 
vytvořeno znovu. V Mém novém stvoření budete novými lidmi (=stvořeními), budete 
duchovními bytostmi a budete žít s Bohem a pro Boha. Nebudete stárnout, protože nebudete 
podléhat času, ale Mé Boží vůli, jež je láskou, životem a plností. 
 

Můj nebeský Jeruzalém je rájem, který jsem zarezervoval pro ty Mé děti, které Mi během 
očisty zůstanou věrné. V Mém Novém nebi a na Mé Nové zemi bude s vámi Boží sláva. Mé 
děti budou objevovat duchovní světy, v nichž bude možné všechno. Postačí pouhá myšlenka, 
aby bylo vše vykonáno. Už nebudete otroky těla, protože duch bude vládnout nad hmotu. 
Budete duchovními bytostmi v duchovním světě. Můj Svatý Duch bude ve spojení s vámi a se 
stvořením a (společně) vytvoříte jedinou jsoucnost lásky, radosti a harmonie. 
 

Moje děti, dědicové Mí, tohle všechno vám říkám proto, abyste se ve svých srdcích nad tím 
zamýšleli a aby vám to zítra posloužilo jako posílení a naděje do těžkých časů, kterými 
budete procházet. Toto je příslib života, který vám pomůže mít důvěru v Boha a povzbudí 
vás, abyste se během dnů očisty, které nastávají, udrželi i nadále naživu. Připravte se, děti 
Mé, protože Mé probuzení svědomí může přijít kdykoliv. Zůstávejte zbožní (=v modlitbě) a 
ostražití, aby pak, až se dostanete do přítomnosti Boží, vaše lampy svítily a abyste byli 
ospravedlněni. 
 

Mnohé duše se nebudou moci vrátit do tohoto světa a budou ztraceny, protože se 
nepřipravily. Mnohé nevydrží přechod do věčnosti. Proto vás, děti Mé, žádám, abyste se 
duchovně připravily. Drásejte svá srdce, čiňte pokání a už více nehřešte, zbavte se své 
zatvrzelosti. Přistupujte k této významné události, která změní váš život, vážně a s velkou 
odpovědností. ´Varování´ vás může přiblížit k Božímu království, ale také od Něj vzdálit. 
Rozhodněte se ihned, protože čas už není (vaším) časem! 

Polnice Mé Boží spravedlnosti zazní opět, aby ohlásily příchod Mého varování a začátek 
Velkého soužení. Věnujte pozornost znamením nebes, protože vaše oči uvidí duchovní a 
kosmické úkazy, jaké ještě nikdy předtím neviděly. Dny Božího království se blíží, radujte se a 
veselte se v Pánu, neboť On přijde, aby spravedlivě vládl nad všemi národy. 

Zůstávejte v Mém pokoji, lide Můj, Mí dědicové. 



Váš Otec Jahve, Král národů. 
 
Oznamujte Má poselství ve všech končinách Země. 

překlad: Eva z Ov 

 

Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/mensajesrecientes.html  
 

"BUĎTE VELMI OPATRNÍ A POŽÁDEJTE MÉHO SVATÉHO DUCHA O DAR 

ROZLIŠOVÁNÍ, PROTOŽE VŠECHNA POSELSTVÍ, KTERÁ POCHÁZEJÍ ODE MNE, BY 

SE MĚLA TÝKAT MÉHO SLOVA" 

 

12. března 2013 8:35 hod. 

NALÉHAVÁ VÝZVA JEŽÍŠE, DOBRÉHO PASTÝŘE, JEHO STÁDCI 

 
Toto praví Hospodin: 
Zůstaňte ve Mně a Já se o vás postarám jako každý Dobrý Pastýř o své stádce. Blíží se dny, 
ve kterých budete jako Maria Magdalena říkat "Kam jste dali tělo mého Pána?" Moje 
každodenní bohoslužba bude velmi brzy zastavena, Moje učení a Moje evangelium bude 
zmanipulováno a již nebude pokrmem pro Mé ovce. 
 
Když začnou změny v Mé Svaté Mši a už nebudou kázání k Mému Evangeliu, když Mé Svaté 
přijímání bude zaměněno kouskem chleba, když bude změněna modlitba Otčenáš a když už 
nebude uctíváno jméno Mého Otce, tehdy budete vědět, že začala doba ohavností a že Já už 
nebudu přebývat ve Svém Svatostánku. Když se tohle stane, utíkejte, stádce Mé, a hledejte 
ochranu ve zbylých kostelích nebo v Mariánských přístřeších (ochrany), které vám poskytne 
Má matka, v nichž najdete klid a útěchu! 
 
Říkám to, děti Moje, protože začnete být pronásledováni vyslanci zla, kteří jsou ve službách 
Mého protivníka a zamaskovali se jako vlci v rouše beránčím. Mějte se na pozoru před 
sektami, protože ty vás budou pronásledovat; buďte velmi opatrní na ty, kteří jsou placeni 
Mým protivníkem, když zaklepou na vaše dveře a budou hledat, koho by podvedli - pak 
budete ztraceni! Po Varování poznáte, kteří jsou těmi vlky. 
 
Stádce Moje, buďte ostražití a opatrní, protože se rozbujeli falešní proroci, kteří mluví Mým 
jménem a matou Mé stádce. Buďte velmi opatrní a proste Mého Svatého Ducha o dar 
rozlišování, protože všechna poselství, která pocházejí ode Mne, by se měla týkat Mého 
Slova. Nezapomeňte, že všechno už bylo napsáno a že Mí praví proroci vám připomínají, co 
bylo řečeno už Mými starověkými proroky. 
 
Stádce Moje, nebudu vám dávat žádná data, ani vám neslibuju ráj bez očisty. Pokud vám 
někdo říká, že Mou smrtí na kříži jste již spaseni, nevěřte mu, a pokud vám někdo řekne, že 
se můžete dopouštět hříchů a hřešit, protože již byly vykoupeny, nevěřte mu. Pamatujte si, 
co říká Slovo: každý, kdo chce být Mým učedníkem, ať vezme svůj kříž a následuje Mne. Ne 
každý, kdo mi říká 'Pane, Pane', vejde do Království nebeského; ale ten, kdo činí vůli Mého 
Otce v nebesích. Mé bolestné utrpení a Má smrt na kříži otevřela dveře nebeského Království, 



ale každý z vás, kteří do něj chcete vstoupit, musíte napodobit svého Pána a nést svůj kříž. 
Neboť vpravdě pravím vám, služebník není větší než jeho pán. 
 
Ti, kteří Mě neuznávají jako Syna Božího, se nemohou nazývat dětmi Mého Otce ani 
nemohou být dědici nebeského Království. Proto vás varuji, děti Mé, 
proste Mého Ducha Svatého o dar rozlišování, protože existuje mnoho takových, kteří mluví 
Mým jménem, ale nepřicházejí ode Mne. Jsou to ti vlci přestrojení za beránky, kteří se snaží 
klamat Mé stádo, rozdělit je a tak přivodit jeho ztrátu. 
 
Ti, kteří neuctívají nebo nezbožňují Mou matku, se nemohou nazývat ovečkami Mého stádce. 
Připomínám vám: 
Moje matka je mostem, po němž se dostanete ke Mně. Já jsem Cesta k Mému Otci, Pravda a 
Život. 
Zanechávám vám Svůj mír, Svůj pokoj vám dávám. Buďte kajícní, čiňte pokání, protože Boží 
Království je na dosah ruky. 
 
Váš Pán, Ježíš, Dobrý Pastýř. 
 
Oznamujte Má poselství, ovečky Mého stádce. 
 
Překlad: Eva z Ov 
 

 

Vizionář: Enoc (Kolumbie)  
http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/mensajesrecientes.html  

 

 

DÍTKA, V KAŽDÉ MODLITBĚ RŮŽENCE ŽÁDEJTE BOHA O VÍTĚZSTVÍ MÉHO 
NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE 

 
13. března 2013 - 10:15 

 
 

NALÉHAVÁ VÝZVA MARIE MYSTICKÉ RŮŽE BOŽÍM DĚTEM 
 

 
Dítka mého srdce, Bůh s vámi. 
Dítka, v každé modlitbě růžence žádejte Boha o vítězství mého neposkvrněného srdce. Můj 
svatý růženec se (nyní) modlete za nového Petrova nástupce jako modlitební řetězec. 
Připomínám vám, že modlitba má sílu zničit plány království mého protivníka a 
zastavit běh událostí. Modlete se také růženec k Plameni Lásky, aby vyléčil srdce tohoto 
nevděčného a hříšného lidstva. 
 
Dítka, můj Otec vás nechce vidět trpět, (ale) Jeho slitování se vzdaluje; nepřipusťte, aby 
zmizelo. Přijměte je, protože může být pro vás posílením během trvání (doby) Božské 
spravedlnosti, která co nevidět započne. Volejte své anděly strážné a anděly svých patronů, 
kteří zůstávají stále po vašem boku a čekají, kdy si uvědomíte jejich přítomnost a podporu při 
každém vašem počínání (=na všech vašich cestách) a při všech vašich duchovních bitvách. 
Dítka, mé srdce je smutné, protože domy mého Otce budou velice záhy znesvěcené a 
uzavřené, aby se naplnilo všechno, co je napsáno v knize Daniel o opovržení chrámem 



(Daniel 12, 11). Pečetě Danielovy knihy se začaly otevírat, aby podaly svědectví o naplnění 
Božího Slova. 
 
Rozkol je blízko. Modlete se, modlete se, modlete se, protože vaše modlitby posílí 
mé milované věrné, kteří budou bránit Evangelium mého Syna a učení Církve, a to 
i za cenu svého vlastního života. Dítka, buďte odvážné, nenechte se zastrašit nepřáteli 
mého Syna. Zůstávejte pevní a věrní ve zkouškách (=utrpení), které na vás dolehnou. Mějte 
na mysli, že vám se nic nestane, pokud budete mít ve mě důvěru. V oněch dnech já budu 
vaší ochránkyní a posilou. 
 
Dítka, bude to doba, kdy byste měli zůstat sjednocení se svou Matkou, protože tak dokážete 
být vítězi ve svém duchovním boji každý den. Nastávající očistu přijměte s láskou, 
protože bude pro vaše dobro a spásu vašich duší. Když tyto zkoušky na vás dolehnou, 
nerouhejte se ani se neodvracejte od víry. Všechny je přijměte a obětujte je našemu Otci 
jako oběť své lásky, a já vás ujišťuji, že vše se bude dít podle Boží vůle. Bez očisty, mé malé 
děti, nemůžete vstoupit do nového stvoření, pamatujte, že v Nebeském Jeruzalému hřích 
nemá místo. 
 
Dítka, od vašich modliteb závisí, zda se doba očisty zkrátí nebo prodlouží. A nebojte se, 
protože zůstanete-li ve spojení se svou Nebeskou Matkou, můj protivník vám nemůže ublížit. 
Nastanou těžké dny, ale vše bude pro vás snazší, pokud vložíte svou důvěru do NAŠICH 
DVOU SRDCÍ. 
 
Stále vpřed! Dítka moje, Boží sláva je to, co na vás čeká v novém stvoření! Ať moje 
mateřská láska zůstává ve vás a světlo Svatého Ducha Božího ať vás vede k branám 
Nebeského Jeruzaléma. 
 
Vaše Matka Marie Mystická Růže. 
 
Sdělujte má poselství celému lidstvu. 
 
 
Překlad: Eva z Ov 
 
 
 
Poselství Ježíše ze dne 20. března 2013 v 08:15 
Vizionář: Enoc (Kolumbie), http://www.mensajesdelbuenpastorenoc.org/francais.html  
 

BUDETE SOUZENI A OČIŠŤOVÁNI NA TĚLE, NA DUŠI A NA MYSLI STEJNĚ JAKO 
ZLATO V OHNI! 

 
NALÉHAVÁ VÝZVA JEŽÍŠE, DOBRÉHO PASTÝŘE, SVÉMU STÁDU 

 

Takto praví Hospodin: 

Mír ve vaší mysli se destabilizuje stejně jako mír ve světě. Zůstávejte v modlitbě, protože 
doba velkého duchovního  boje se blíží. Soužení bude tak velké, že to zatřese nejen  
stvořením, ale také duší mých dětí. 

Lidé se budou ptát: „Co se děje? Proč jsme ztratili ducha míru? Pane, přijď nás  zachránit, 
neschovávej Tvou Svatou Tvář před svým věrnými!“. Moje děti, vaše duchovní transformace 



je nutná, abyste mohli vstoupit do mého nového stvoření. Vaše mysl, tělo i duše budou 
čištěny tak, aby mohly vstoupit do nebeského Jeruzaléma, očištěny od všech skvrn 
hříchu. 

Když bude můj Duch Svatý vzdálen od mých chrámů (kostelů), kdy bude velké opovržení, 
všichni ti, kteří jsou vzdáleni od modlitby a od mé matky, budou ztraceni. Vzhledem k tomu, 
že budete vzdáleni od mých domů (kostelů), pokud vaše mysl nebude posílena skrze 
modlitbu, půst a  pokání, a  pokud nezůstanete spojeni s mou matkou v recitaci růžence, 
stanete se snadnou kořistí pro mého soupeře. Nezapomeňte moje slova: „Neboť bude velké 
soužení, jaké tady nenastalo od počátku světa až do současnosti a už tu nikdy více nebude“ . 
(Matouš 24, 21) 

Moje probuzení svědomí  vám pomůže pochopit a připravit se na dobu velké ohavnosti 
(Armagedonu). Moje děti, když po vašem návratu do světa (po probuzení svědomí), budete 
zanedbávat modlitbu, a pokud budete pokračovat ve své duchovní vlažnosti, ujišťuji vás, že 
budete riskovat, že vás ztratím. Varuji vás před tím vším moje děti, abyste byli duchovně 
připraveni na tuto dobu úzkosti a strachu v mysli, která bude potřebná pro 
očištění. Budete zkoušeni a očišťováni na těle, duši a mysli, stejně jako zlato v ohni! Požár 
duchovní očisty, který promění vaše tělo, mysl i ducha, takže budete  připraveni na nové 
stvoření a budete moct být nazýváni Boží vyvolený lid. 

Tam budou časy velké sklizně, která oddělí zrno od plev a zralé pšenice zůstanou 
a plevel bude hozen do ohně. Proto děti, připravte se, protože plody sklizně budou brzy 
shromažďovány. Ženci jsou připraveni přijít a sbírat sklizeň pšenice. Sekera je už na 
kořeni stromu a každý strom, který nenese dobré ovoce, bude vyťat a hozen do ohně, kde 
bude hořet po celou věčnost. Udělejte z modlitby, půstu a pokání vaši sílu. Oblečte si 
své duchovní brnění ráno a večer, a buďte připraveni, jako dobří vojáci pro velké duchovní 
bitvy, která vám poskytne svobodu a díky které budete žít v ráji nebeském Jeruzalémě. 

Můj pokoj vám zanechávám, můj pokoj vám dávám. Čiňte pokání, protože Boží království je 
blízko.  

Váš Mistr, Ježíš, Dobrý pastýř všech dob. 

Sdělujte mé poselství  celému lidstvu. 

 
Překlad: Eva B 
 


